



### СДЮШОР "Прикарпаття" з футболу оголошує набір

учнів 1999-2003 рр.



Заняття проводять тренери школи Москвін В.А., Редушко А.Я., Понтавич В.С., Пазухін Б.С., Гогіль І.М., Харандюк Т.Я., Рибак С.Й., Русак П.Р. Набір проводиться у вівторок, середу, четвер з 15:00 на стадіоні "Рух". При собі мати спортивну форму. Заняття безкоштовні. СДЮШОР "Прикарпаття" виступає у першій лізі чемпіонату України серед дитячо-юнацьких колективів. Учні школи забезпечуються формою, харчуванням, проживанням у гуртожитку. Телефон для довідок 50-21-03.

#### погода на матчі:

19.08 + 12 уночі + 21 вдень. Без опадів  
20.08 + 17 уночі + 25 вдень. Без опадів  
21.08 + 19 уночі + 27 вдень. Дощ  
22.08 + 18 уночі + 28 вдень. Дощ  
23.08 + 19 уночі + 29 вдень. Без опадів  
24.08 + 20 уночі + 30 вдень. Дощ  
25.08 + 16 уночі + 20 вдень. Без опадів  
26.08 + 18 уночі + 20 вдень. Без опадів

Джерело: meteo.gov.ua

#### Цього тижня День народження святкують:

Дзюник Степан - тренер «Тепловик» Івано-Франківськ (юнаки) 23.08  
Блясецький Василь - головний тренер ФК «Снітин-Евромодуль» 24.08  
Гузватий Володимир - 20.08 та Будункевич Мар'ян - 27.08 - арбітри  
Ступар Мирослав Іванович - голова Технічного комітету ІФФФ 27.08  
Івано-Франківська обласна федерація футболу вітає іменинників і зичить їм усього найкращого!



#### КОПАНИИ М'ЯЧ

Продовження.

Поч. в № 22 та 23

#### «Ревера» - найсильніша команда Станиславова

Вже весною 1927-го «Буй-Тур» розпадеться. Українська молодь Станиславова вирішує заснувати нову українську команду, яка змогла б гідно протиставлятися польським і жидівським командам. Так, на Гірці з'являється український футбольний клуб «Сокол».



Тутешня читальня «Просвіти» стає для команди домішкою. В складі «Сокола» грали найкращі на той час українські футболісти: воротарі Осип Новицький і Володимир Панашів; оборона: Юліан Кардаш, Багриновський-старший, Володимир Павловський; півзахист: Степан Сороканюк, Володимир Ямолюк і Фердинанд Яцих; нападники: Теодозій Моклович, Роман Кернякевич, Ярема Попель, Михайло Копаницький, Ярослав Андрухович, Євстахій Козло, Роман Столярчук, а також Стемпурський і Стасюк. Після першої перемоги над тією ж «Адмірою» з розгромним 5:1 «Сокол» вирішив позмагатися в товариському матчі із самою «Реверою». Але нічого доброго з цього не вийшло, бо клас останньої був на порядок вищий, і результатом цієї спроби були розгром «Сокола» і зламана рука Мокловича. Подінок відбувся 24 червня 1927 року, і воротар «Сокола» Новицький згадав про шість м'ячів, які він пропустив у цій зустрічі. Ярема Попель відквітав тільки один. Після такого фіаско «Сокол» був обережніший у підборі супротивників для товариських поєдинків. Наступні поєдинки з місцевими німцями і сильною «Гіркою» були успішнішими для українців. З німцями дві перемоги - 6:0 і 6:1 і нічия з «Гіркою». Але роль «Сокола» як лідера українського футболу в місті була недовгою. Тим більше, що і в польському футболі відбулися знаменні події. Була створена державна ліга, яка автоматично понизила всі футбольні класи, які до цього існували.

Прийшла пора створити потужний український клуб, який міг би нарівні конкурувати з тодішніми міськими неукраїнськими дружинами. Так у Станиславі прийшла ера «Пролому», команди, яка на ціле десятиліття стане осередком українського спорту в місті і кузницею українського національного духу.

## Невикуплені квитки на євроматчі анулюють і перепродадуть



Після завершення етапу викупу квитків на матчі Євро, розпочався процес анулювання квитків, пов'язаний з тим, що деякі замовлення не були викуплені. Процедура анулювання та ідентифікації квитків триватиме до вересня цього року.

Зараз формується список очікування для бажаючих придбати ці квитки. Про це під час прес-конференції в Києві повідомив керівник Місцевого оргкомітету Маркіян Лубківський. Він також зауважив, що з вболівальниками будуть контактувати через сайт УЄФА.

Наприкінці липня цього року УЄФА на базі офіційного сайту відкрив платформу перепродажу квитків на матчі фінальної частини чемпіонату Європи з футболу 2012 року. Особи, що не матимуть змоги використати квитки, право на придбання яких вони виграли в лотереї, можуть перепродати їх за їх номінальною вартістю. Згідно вимог союзу, покупець та продавець під час процедури перепродажу не контактуватимуть напряму. УЄФА виступатиме посередником через платформу, яка працюватиме до 1 березня 2012 року.

Щоб скористатися послугою, необхідно зайти на офіційний квитковий портал турніру, використавши особистий обліковий запис.

[ukraine2012.gov.ua](http://ukraine2012.gov.ua)

«МАТЧ. Районний вісник» видається з квітня 2010 р.

Засновник та видавець: Капусняк В.В.

Свідоцтво про державну реєстрацію № ІФ-580-118р від 25 травня 2010 р.

Р/рахунок 26008112921, у ВАТ РБ «АВАЛЬ» м.Київ, МФО 380805, код 3062006995.

Газету віддруковано у друкарні «Місто НВ». Зам. № 29-74. Друк офсетний. Тираж - 4090 примірників. Ціна - договірна.

Редакція не завжди поділяє думку авторів публікацій і має право на скорочення та редагування оригіналів. Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних імен, географічних назв та інших відомостей несуть автори публікацій. Рукописи не рецензуються і не повертаються. Листування з читачами ведеться тільки на шпальтах газети. Відповідальність за зміст рекламних оголошень несе рекламодавець.

©Передрук або копіювання матеріалів або будь-якої частини матеріалів дозволяється тільки з письмового дозволу редакції.

Для зв'язку:

e-mail: [match.rv@gmail.com](mailto:match.rv@gmail.com); [rvisnuk@yahoo.com](mailto:rvisnuk@yahoo.com)

Телефони редакції: 094 922-80-75, 0342 73-50-75

При створенні газети використовувались матеріали із інтернет-сайтів: Фк «Енергетик», Футбол Івано-Франківщини, Футбол Рогатинщини, Футбол Івано-Городенківщини, Богородчанський футбол, Надвірнянський футбол, Галицький футбол, Прем'єр-Ліги, МФК Ураган.



## СТОРИНКУ ВЕДЕ ПРОФЕСОР ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМ. В. СТЕФАНИКА, МИРОСЛАВ ІВАНОВИЧ СТУПАР

В розділі «Б» надаються Правила гри та пояснення, що визначають умови гри: тривалість матчу, початок і відновлення гри, м'яч в грі і не в грі та метод визначення взяття воріт.

### ПРАВИЛО 7 - ТРИВАЛІСТЬ МАТЧУ ЧАС ГРИ

Раніше у футбол грали або на якийсь час, або на кількість забитих м'ячів. Про це команди домовлялися при обговоренні майбутнього матчу. У договорі входила і кількість перерв в грі. Перерви були досить тривалими. Гравці милися, передягалися, відпочивали. Тривалість гри в 90 хвилин була встановлена в 1890 році. Одна перерва в грі існує з 1892 року. В 1883р. час гри поділили на дві половини. Введено правило про зміну воріт після перерви. Починаючи з 1897 року гра повинна бути продовжена тільки для виконання одинадцятиметрового удару, призначеного під кінець гри. Облік пропущеного часу у футболі діє з 1903 року. (Час, витрачений на надання допомоги гравцеві на полі, з 1909 року вважається пропущеним). Тривалість гри 2 x 45 хв. було встановлено Правилами тільки в 1938 році. З цього ж часу пропущений час в грі компенсується у відповідному таймі.

#### Тайми матчу

Матч триває два рівні тайми по 45 хвилин кожен, якщо тільки обидві команди, що грають, спеціально не домовилися з арбітром про іншу тривалість матчу.

Будь-яка домовленість про зміну часу таймів (наприклад, зменшення часу таймів до 40 хвилин внаслідок недостатнього освітлення) має бути досягнута до початку матчу. Можливість подібної домовленості має бути обумовлена в регламенті змагання.

#### Перерва між таймами

Гравці мають право на перерву між таймами.

Перерва між таймами не

повинна перевищувати 15 хвилин.

Тривалість перерви між таймами слід обумовити в регламенті змагання.

Тривалість перерви між таймами може бути змінена тільки із згоди арбітра.

#### Компенсація втраченого часу

Велика кількість зупинок гри є цілком природною (наприклад

вкидання м'яча із-за бічної лінії, удари від воріт). Компенсація потрібна

тільки у разі надмірного втраченого часу.

На останній хвилині кожного тайму четвертий арбітр показує мінімальну компенсацію втраченого часу відповідно до рішення арбітра.

Оголошення про компенсацію часу не відбиває точну кількість часу до закінчення матчу. Арбітр може збільшити час, що компенсується, якщо вважає це відповідним, але ніколи не зменшує.

Арбітр не повинен компенсувати помилку, допущену при хронометражі першого тайму, за допомогою збільшення або зменшення тривалості другого тайму.

До тривалості будь-якого з таймів слід додати час, втрачений по наступним причинам:

- заміна гравців
- паузи в грі для оцінки серйозності травми гравців
- евакуація травмованих гравців з поля для надання їм медичної допомоги
- умисне затягування часу гри
- яка-небудь інша причина

Арбітр має право компенсувати втрачений час на власний розсуд.

#### 11-метровий удар

У разі призначення або повторення 11-метрового удару в самому кінці будь-якого з таймів надається час для пробиття цього удару.

#### Перерваний матч

Перерваний матч переграється цілком, якщо тільки

регламентом змагання не передбачене інше.

#### ПРАВИЛО 8 - ПОЧАТОК І ВІДНОВЛЕННЯ ГРИ ПОЧАТКОВИЙ УДАР

Про початковий удар мовиться в правилах 1863 року. Після гола м'яч ніколи не вводився в гру з центру поля, а вводився таким же чином, як м'яч, що вийшов за лінію воріт. Тільки з 1886 року після гола виконується удар з центру поля. Право на нього отримує команда, що пропустила гол. З 1887 року удар виконується у напрямку до воріт суперника. Після розділення гри на два тайми м'яч в другому таймі вводить в гру команда, яка не виконувала початкового удару. Якщо удар виконаний неправильно, він, згідно Правилам, що діють з 1903 року, повинен бути повторений. З 1907 року забороняється, щоб удар проводила особа, що не бере участь в грі. Наразі, з 1938 року для виконання удару суддя повинен дати свисток.

#### Перед початком матчу

Підкидається монета, і команда, що виграла жереб, отримує право вибирати які ворота вона атакуватиме в першому таймі.

Іншій команді надається право початкового удару.

Команда, яка виграла жереб, отримує право початкового удару в другому таймі.

У другому таймі команди мінюються воротами.

#### Початковий удар

Початковий удар є способом початку або відновлення гри. Він робиться:

- на початку гри
- після кожного забитого м'яча
- на початку другого тайму
- на початку кожного тайму додаткового часу, якщо такий призначено.

М'яч може бути забитий безпосередньо з початкового удару.

Процедура виконання початкового удару

- усі гравці розташовуються на половині поля своєї ко-



манди

- гравці команди, що не виконує початковий удар, повинні розташовуватися на відстані 9,15 м від м'яча до тих пір, поки він не увійде до гри

- м'яч повинен лежати нерухомо на центральній позначці

- початковий удар виконується по свистку арбітра

- м'яч вважається таким, що увійшов до гри у той момент, коли після удару ногою він зрушився з місця вперед

- гравець, що виконав початковий удар, не має права торкатися м'яча другий раз до того часу, поки до нього не доторкнеться хто-небудь з інших гравців

Після взяття воріт команда, що пропустила м'яч, виконує початковий удар.

#### Порушення і санкції

Якщо гравець, що виконав початковий удар, повторно торкнеться м'яча до того, як до м'яча доторкнеться хто-небудь з інших гравців, то:

- призначається вільний удар, який виконується гравцем команди суперника з місця, де сталося порушення (вторинне торкання) (див. Правило 13 - Виконання ударів з різних точок поля).

При будь-якому іншому порушенні процедури виконання початкового удару:

- початковий удар повторюється.



# ГРА НА МЕЖІ ФОЛУ



**52 жовті, 6 червоних, 4 автоголи, 4 реалізованих та 2 нереалізованих пенальті - такий неповний підсумок шостого туру чемпіонату України з футболу.**

## День перший. ШТИЛЬ

Перший день шостого туру чемпіонату подарував глядачам два спокійних, не сказати б нудних, матчів.

«Кривбас» не зміг на своєму полі дотиснути «Ворсклу». Проте Максимову варто серйозно задуматись над перспективою колективу у якого 80% гравців - орендовані.

## День другий. БИТВИ ТИТАНІВ

У київському дербі «Арсенал» поступився «Динамо». Деяку прогнозованість результату порушив президент канонірів Рабінович, котрий скаржився на неправомірне перенесення матчу на півгодини. Правда Колліна пізніше визнав, що матч перенесли згідно з регламентом у зв'язку з тим, що «Динамо» не зможе вчасно добратися на гру. Трохи напартачив Гармаш, котрому пізніше довелося вибачитися перед арбітром, командою та глядачами за нестриманість і червоною картку вже на 23 хвилині. Ще у тому матчі Шевченко отримав травму щелепи а вже після матчу виявилось у що його послуга зацікавлений «Анжі».

До речі, Блохін зі здивуванням дивився на гру «травмованого» Ярмоленка вже з перших хвилин київського дербі.

Так само із здивуванням він дивився і на гру таж «травмованого» Ракицького. Що ждо самого матчу «Дніпро» - «Шахтар», то тут усе можна сказати відомим виразом «в одну калітку». Чим займається тренерсько-селекційний склад дніпропетровців - не відомо ще нікому. Найгучніші придбання, заявляти претензії і в підсумку 8 місце після 6 турів. Таке враження, що у гому матчі донеччвани навіть не включали швидкостей. Спокійно, грюма контракатами розказали Лаштувці і ко як треба грати у футбол. Проте, як казав Рамос «ми будемо сильну команду на роки». Що ж побачимо.

Мало не забув про Калініча. Хлопець молодець: вийшов, забив гол, дав по зубах Кучеру, отримав дві жовтих і пішов у душ.

Нарешті доля всіміхнулася й «Карпатам». Матч проти «Зорі» у свій актив вони занести не можуть а от результат - так. Якщо спочат-

реалізував пенальті. Пізніше Ошишко закотив круглого у свої ворота. Протеза голом послідувало вилучення гравця «Зорі» і, одразу ж, два м'ячі Лукаса. От і все, що запам'яталось. У другому таймі коментатор повідомив, що львів'яни таким чином бережуть сили для «ПАОКа». Ну що ж, подивимось. А наразі вітаємо «Карпати» з першою перемогою.

Суперматчем суботи і всього туру став матч «Оболонь» - «Металіст». Вже на 10 хвилині пластуни заробив 100 літрів пива від спонсора реалізувавши пенальті у ворота Горяйнова. Правда харків'яни вже до 38 хвилини перемагали 1:2. Відзначились Крісталдо на добиванні та Хав'єр з феноменально пробитого штрафного. Проте підопічні Ковальця не здавалися і в же до 67 хвилини Мандзюк та Котенко з нічого придумали два голи у ворота харків'ян. У естазі вболівальників «Оболоні» внів сейв Рєви, котрий потягнув пенальті від Девіча. І, здавалося б, кияни вже перемогли. Проте перемогли вони «Металіст» а не себе і власне хвилювання за переможний результат. Так сталося, що автор першого у цій зустрічі гола став ще й автором автогола. 3:3 на 77 хвилині. Повністю українська «Оболонь» мало не завдала найвідчутнішої поразки амбіційному п'ятиразовому володарю української бронзи. До речі, У перших п'яти турах «Оболонь» не забивала узагалі, а «Металіст» за цю гру пропустив 3, а за всі попередні - 4 м'ячі...

## День третій. ПОРАЗКА ОЛЕКСАНДРІ ТА ВЕЗУЧИСТЬ ЧОРНОМОРЦЯ

Здається «Олександрія» після вдалого старту все ж опуститься вниз турнірної таблиці. У звітному турі гравці не показали навіть чогось подібного до гри команди Прем'єр-Ліги. Волинь зусиллями Шикова (двічі) та Майкона розібралася з суперником безжодних проблем. А пенальті, призначений і забитий у ворота Неділька, був швидше дарованою цукеркою олександрійцям від арбітра ніж бажанням

ацію. Шаран взяв усю відповідальність за таку гру на себе.

Одеський «Чорноморець» вже вдруге вряв завершує матч результату нічиєю. Причому, якці у минулому турі підопічні Григорчука та Савки відібрали очки «Дніпра», то у цьому тільки автогол Полянського дозволив вивезти з Маріуполя одне очко.

## День четвертий. ОДИН МАТЧ

Чомусь цього тижня один матчів чемпіонату був запланований на понеділок. У разі перемог «Таврії» команда доганяла трійку команд, що ділять третє-п'яті місця, а у разі перемоги «Металурга» клуб наздоганяв за очками саму «Таврію». Проте не склалось Сімферопольці впевнено здобули три очки та вийшли на четверту позицію і чемпіонату.

### результати 6 туру:

Кривбас	0:0	Ворскла
Арсенал	0:2	Динамо
Карпати	2:1	Зоря
Дніпро	1:3	Шахтар
Оболонь	3:3	Металіст
Волинь	3:1	Олександрія
Іллічівець	1:1	Чорноморець
Металург Д	1:3	Таврія

### 7 тур.

**19.08.2011**

Динамо	17:00	Кривбас
Зоря	19:00	Арсенал

**20.08.2011**

Олександрія	18:00	Оболонь
Чорноморець	20:00	Волинь

**21.08.2011**

Ворскла	17:00	Дніпро
Шахтар	19:00	Іллічівець
Таврія	19:00	Карпати
Металіст	19:30	Металург Д

### Володимир КАПУСНЯК

Команда	І	В	Н	П	М	О
1"Шахтар" Донецьк	6	5	1	0	14-3	1
2"Динамо" Київ	6	4	2	0	12-2	1
3"Металіст" Харків	6	3	3	0	12-7	1
4"Таврія" Сімферополь	6	2	4	0	8-4	1
5"Ворскла" Полтава	6	3	1	2	7-5	1
6"Волинь" Луцьк	6	3	1	2	9-9	1
7"Кривбас" Кривий Ріг	6	3	1	2	5-5	1
8"Арсенал" Київ	6	2	3	1	9-6	9
9"Дніпро" Дніпроп.	6	2	2	2	11-9	8
10"Зоря" Луганськ	6	2	1	3	7-8	7
11"Іллічівець" М.	6	1	2	3	4-9	5
12"Карпати" Львів	6	1	1	4	4-9	4
13"Металург" Донецьк	6	1	1	4	4-10	4
14"Олександрія" О.	6	1	1	4	4-10	4
15"Чорноморець" Одеса	6	0	3	3	3-8	3
16"Оболонь" Київ	6	0	2	2	2-12	2



# «ЕНЕРГЕТИК» НЕ ВЗЯВ СЕВАСТОПОЛЬ

Підопічні Богдана Блавацького в матчі проти ПФК "Севастополь", маючи значні кадрові проблеми, не зуміли так відстояти надзвичайно важливу нічию. За відсутності цілого ряду провідних виконавців "Енергетик", програючи по ходу матчу, зусиллями Микуша зрівняв рахунок. Але за 10 хвилин до завершення гри Крамар приніс господарям поля важку перемогу. Слід зазначити, що з середини другого тайму бурштинні гравці в меншості після вилучення Підвірного.

**"Севастополь" 2:1 "Енергетик"**  
 «Севастополь»: Литовка - Бурлін (Шандрук, 70), Гвініанідзе, Шевелюхін, Воронін (Танчик, 58) - Дуляй, Жабокрицький (Мачуленко, 68) - Крамар, Черупнієнко, Скоба - Грибанов (Войнаровський, 83)  
 «Енергетик»: Новак - Юрченко, Підвірний, Мостовий, Срібний - Деренюк (Дячук-Ставицький, 51), Микуш - Ципердюк (Долотко, 50), Фурта (Барчук, 56) (Семеніна, 75) - Яневич.

Попередження: Бурлін - Підвірний 33, Микуш 64, Дячук-Ставицький 69.

Вилучення: Підвірний 63 (друга жовта картка)

Голи: Гвініанідзе 45+1, Крамар 82 - Шевелюхін 49 (аг).

Турнірне становище після стартових 4-х турів зобов'язувало "Енергетик" їхати в Севастополь за очками. На жаль, це завдання ускладнилося травмою Миколи Хоміна на тренуванні в середу, а оскільки Андрій Новак також травмований і ще не провів жодного тренування після гри з запорізьким "Металургом", то захисна ланка бурштинців серйозно непокоїла Богдана Блавацького. Крім проблем з воротарями не змогли зіграти в матчі Микола Лазорик, який поїхав на студентську універсіаду в Китай та травмовані Дмитро Гордієнко, Андрій Чернов та Віктор

Данишук. Проблема з воротарем "Енергетик" вирішив з допомогою Андрія Новака, який грав з спеціальними бинтами, але безліч раз рятував свою команду. Опорника зіграв Ярослав Деренюк і теж явно "каші не зіпсував". Розуміючи, що «Севастополь» буде атакувати, тренер обрав захисну тактику, наситивши захисну ланку своєї команди. Підвірний, Мостовий, Яневич, Срібний, Юрченко і Деренюк впевнено розрушали всі атаки господарів і якби трохи фарту було



рахунок було відкрито.

В другому таймі бурштинні досить швидко відігралися. На 49-й хвилині Микуш поборовся за м'яч і Шевелюхін зрізав його у власні ворота. Господарі пішли вперед виривати перемогу. Крамар прострілює і знову чудеса реакції демонструє Новак, а потім перекладає рятують "Енергетик". В надії на контратаки гості пробують знайти когось з форвардів, але арбітр матчу бачить тільки фолі бурштинців, попри те, що кілька раз наших форвардів зупиняли теж з порушеннями. На 64-й хвилині арбітр вилучає за друге попередження Володимира Підвірного, який мусів фолити через прикру обрізку Михайла Дячука-Ставицького. В меншості "Енергетик" змушений захищатися, кілька разів небезпечно пробивали Чепурнієнко і Крамар, але все ж один серйозний голевий момент наша команда створила і могла навіть вийти вперед! Яневич вивів один на один з воротарем Барчука, того відверто збивають, але арбітр і цього вже не помічає! Барчука виносять з поля з переломом ключиці, а суддя продовжує свою роботу, роздавши ще два попередження за розмови та відверто ігноруючи падіння "енергетиків". На 81-й хвилині чисельна перевага та до-

помога трибун і судді таки дала свої плоди: Крамар розстрілює ворота Новака і встановлює остаточний рахунок 2-1. Для справедливості варто сказати, що "Севастополь" заслужив перемогу і швидше за все є одним з фаворитів на повернення в еліту, але надіємось, що вже в наступному домашньому матчі "Енергетик" здобуде свою першу домашню перемогу. Слід також відзначити, що травма Романа Барчука таки підтвердилася. У нього перелом ключиці і це ще один гравець у лазарет команди.

5 тур		
Динамо-2	1:0	Миколаїв
Севастополь	2:1	Енергетик
Геліос	2:1	Титан
Нива	0:1	Говерла-Зак.
Одеса	1:0	Арсенал
Металург	2:1	Нафтовик
Буковина	1:0	Олімпік
Кримтеплиця	4:1	Сталь
Львів	1:0	Зірка

6 тур		
21.08		
Зірка	-	Одеса
Миколаїв	-	Львів
Нива	-	Динамо-2
енергетик	-	Геліос
Сталь	-	Севастополь
Олімпік	-	Кримтеплиця
Нафтовик-Укр.	-	Буковина
Арсенал	-	Металург
Говерла-Зак.	-	Титан

Турнірне становище						
Команда	І	В	Н	П	М	О
1 "Металург"	5	5	0	0	16 - 3	15
2 "Говерла"	5	5	0	0	6 - 0	15
3 "Нафтовик"	5	4	0	1	10 - 3	12
4 "Арсенал"	5	4	0	1	8 - 2	12
5 "Севастополь"	5	4	0	1	7 - 2	12
6 "Кримтеплиця"	5	3	1	1	10 - 6	10
7 "Буковина"	5	2	2	1	6 - 4	8
8 "Зірка"	5	2	1	2	6 - 6	7
9 "Сталь"	5	2	1	2	8 - 12	7
10 "Динамо-2"	5	2	0	3	5 - 9	6
11 "Одеса"	5	1	2	2	6 - 8	5
12 "Геліос"	5	1	2	2	5 - 7	5
13 "Олімпік"	5	1	1	3	7 - 6	4
14 "Нива"	5	1	1	3	2 - 5	4
15 "Титан"	5	1	0	4	4 - 11	3
16 "Львів"	5	1	0	4	3 - 11	3
17 "Енергетик"	5	0	1	4	3 - 12	1
18 "Миколаїв"	5	0	0	5	2 - 7	0



Данишук.

Проблема з воротарем "Енергетик" вирішив з допомогою Андрія Новака, який грав з спеціальними бинтами, але безліч раз рятував свою команду. Опорника зіграв Ярослав Деренюк і теж явно "каші не зіпсував". Розуміючи, що «Севастополь» буде атакувати, тренер обрав захисну тактику, наситивши захисну ланку своєї команди. Підвірний, Мостовий, Яневич, Срібний, Юрченко і Деренюк впевнено розрушали всі атаки господарів і якби трохи фарту було



# НІЧИЙНЕ «ПРИКАРПАТТЯ»

Івано-Франківське «Прикарпаття» провело свій другий поєдинок перед рідними трибунами. І знову команда не зуміла здобути перемоги, хоча цього разу була дуже близькою до цього. Таке нічийне «Прикарпаття» вже давно не бачило...

**«Прикарпаття» 2:2 «Десна»**  
**«Прикарпаття»:** Локатир, Гурський, Кавінський, Ільчишин, Ковалюк (Єжов 63), Іванишин (Олійник 37), Сагайдак, Боришкевич (Канюк 81), Веприк (Тчачук 78), Дяків (Сірик 59), Івашко.

**«Десна»:** Білошапка, Анеліков, Бриль (Степанюк 64), Боровков (Акчурін 54), Панчук, Кобець, Кондратюк, Павелько, Круляк (Якименко 61), Герасименко (Кожем'яченко 88), Чупанов (Гавриленко 70).

**Попередження:** Ковалюк 11, Гурський 24, Сірик 78 - Степанюк 66, Кондратюк 77, Кобець 78.

**Голи:** Олійник 52, Боришкевич (пен) 67 - Круляк 35, Акчурін 79.

У стартовому складі у порівнянні з останнім матчем суттєвих змін не відбулося. Хоча на полі з'явився черговий новачок. Руслан Івашко - новий нападник франківців, котрий минулого сезону вже грав у команді.

З самого початку господарі вперше захопили ініціативу у грі та почали створювати небезпечні моменти. Перший з них був штрафний від Олега Веприка. М'яч після його гарматного пострілу влучив у попередню. Вже всередині першого тайму наставник франківців проводить заміну змінюючи Іванишина на Андрія Олійника. Андрій довго не «розкачувався» і відразу ж створив сам собі момент. Обігравши трьох захисників нападник влучив у верхню планку воріт гостей. Але з плином часу чернігівці поступово зуміли перенести гру в центр поля, зменшивши навантаження на власну оборону. «Десна» дуже швидко переходила центр поля за допомогою короткого та середнього пасу низом. Відчувалось, що ряд награних комбінацій з використанням флангів час від часу повторюються.

А в середині першого тайму гості відкрили рахунок. Провину за цей гол можуть розділити захисники та голкіпер «Прикарпаття». Перші дали пробити з хорошої позиції, останній - чомусь далеко вийшов та дозволив перекинути себе. Після цього чернігівці відійшли до власних воріт, очікуючи на чергову можливість провести швидку контратаку. А в «Прикарпаття» було всього декілька напівмоментів

По перерві франківці активно пішли в атаку. Підопічні Петра Кушлика змушені були так діяти. Поразки від «Десни» на власному полі ніхто б не зрозумів. Тренер провів декілька заміни, випускаючи на поле нових гравців атаки. Вихід на поле Олійника приніс свої дивіденти. Саме Андрій зрівняв рахунок, влучно пробивши головою після навісу з флангу. «Прикарпаття» продовжувало атакувати, створюючи небезпечні моменти. Через декілька хвилин після першого голу Андрій Олійник черговий раз добре відкрився, одержав м'яч і вірвався в штрафний майданчик гостей, де був збитий. Арбітр, ді якого під час матчу часто були незрозумілими та нелогічними, в цьому епізоді просто був змушений вказати на «точку». Боришкевич виконав 11-метровий удар точно, вивівши господарів поля вперед.

2:1 за «Прикарпаттям». Здавалося, франківцям вдається втримати переможний рахунок. Франківці контролювали м'яч, продовжували створювати небезпечні моменти і... пропустили другий гол. «Десна» в черговий раз класно розіграла комбінацію і нападник гостей точно пробив у дальню «дев'ятку». До речі цей пропущений м'яч, як і перший можна записати Локатиру. Адже кут удару був дуже гострим, а тому Іван міг виручити. Проте йому цього зробити не вдалося, а у підсумку - 2:2. Після цього в розпорядженні команд ще залишалось декілька хвилин. Але рахунок вже так і не змінився.

Підводячи підсумок гри, можна сказати декілька речей. По-перше для чого було тримати Олійника на заміні і випускати його вже в середині першого тайму? По-друге вихід на поле Артура Сірика відверто здивував. Гравець не зумів приборкати свої нерви, а від того і м'яч у штрафному гостей в одному з епізодів. Потретьє захист бажає кращого. На жаль захисна ланка ще не має такої взаємодії між собою, як півзахист чи напад. Потрібно щось змінювати... Та тільки змінювати не у грі, а у психології.

4-в-0		
Едність	5:0	СКАД-Ялуг
Скала	0:2	Енергія
Украгроком	5:1	Едність
Нива	0:0	Реал Фарм
Чорноморець-2	0:1	Суми
Динамо	0:2	Славутич
Прикарпаття	2:2	Десна
5 тур		
20.08. - 21.08.		
СКАД-Ялуг	-	Чорноморець-2
Реал Фарм	-	Кристал

Едність	-	Прикарпаття
Енергія	-	Украгроком
Славутич	-	Скала
Суми	-	Динамо
Десна	-	Нива

Гурнірне становище						
Команда	І	В	Н	П	М	О
1 "Енергія"	4	4	0	0	11	- 2 12
2 "Славутич"	4	3	1	0	8	- 1 10
3 "Суми"	3	3	0	0	4	- 0 9
4 "Скала"	4	3	0	1	4	- 3 9
5 "Украгроком"	4	2	1	1	10	- 4 7
6 "Десна"	4	2	1	1	8	- 5 7
7 "Кристал"	4	1	1	2	5	- 5 4
8 "Нива"	3	1	1	1	4	- 4 4
9 "Прикарпаття"	4	0	3	1	4	- 5 3
10 "Динамо"	4	1	0	3	7	- 9 3
11 "СКАД-Ялуг"	4	1	0	3	3	- 14 3
12 "Реал Фарм"	4	0	2	2	2	- 4 2
13 "Чорном.-2"	4	0	1	3	3	- 8 1
14 "Едність"	4	0	1	3	5	- 14 1

## «Прикарпаття» - вилітає, «Енергетик» долає «Десну»!

Відбулись матчі 1/32 Кубку України. Івано-Франківське «Прикарпаття» на власному полі не зуміло обіграти лідери другої ліги - ФК «Полтава» з однойменного міста. Гості вже в дебюті поєдинку відзначились двочі, а франківці зуміли відповісти голом Боришкевича з пенальті. Той-таки Боришкевич відзначився ще раз. Шоправда відзначився червоною картою. Матч завершився з рахунком 1:2 на користь «Полтави».

Бурштинський «Енергетик» таки зумів вийти до наступного раунду національного Кубку. У візитному матчі підопічні Блавацького здолали чернігівську «Десну» з рахунком 2:0. Голами відзначились Семеніна та Юрій Фурта.

Кубок України	
1/32 фіналу	
«Говерла-Закарпаття» - «Телюс»	- 1:0
«Украгроком» - «Металург»	3 - 0:1
«Шахтар» С - «Славутич»	- 4:1
«Славхліб» - ФК «Одеса»	- 1:0
«Сталь» Д - «Макіїввугілля»	- 1:0
«Кремень» - «Гірник»	- 2:0
«Скала» - «Арсенал» БЦ	- 0:2
«Берегівдейк» - «Нафтовик-Укр.»	- 1:0
ФК «Львів» - «Зірка»	- 1:3
«Енергія» - МФК «Миколаїв»	- 0:4
«Прикарпаття» - ФК «Полтава»	- 1:2
«Десна» - «Енергетик»	- 0:2
«Сталь» А - ПФК «Севастополь»	- 0:1
ПФК «Суми» - «Кримтеплія»	- 3:1



# ІНТРИГА ПОВЕРТАЄТЬСЯ!

Осічка івано-франківського «Тепловика» у 17 турі обласного чемпіонату повертає інтригу. Адже головні конкуренти «тепловиків» свої матчі зуміли виграти. Чемпіонат стає цікавішим...

## «Тепловик» - ФК «Гвіздець» 1:1

Арбітр: Дебенко Ігор (Ів.-Фран.)  
«Тепловик»: Вислобіцький, Шпірка (Шкварилюк, 74), Яценко, Гаврилишин, Лесів, Ципердюк, Ляхович, Слободян, Сікач, Калитка (Рибатчин, 86), Гундяк (Дзюбінський, 64).

Запасні: Генсьор, Брізе, Білогубка.  
«Гвіздець»: Тріщук, Савка, Матіск, Руснак, Чабан, Буджак (Вікуловський, 66), Маковійчук, Яцурак (Михайлищук, 77), Вонс (Шевчук, 66), Ягчик (Горбатий, 74), Ясунік.

Запасні: Федірчик, Ткачук, Жолоб.  
Попередження: Яцурак (73), Гаврилишин (90).

Голи: Яценко (26) - Маковійчук (68).  
Матч, який претендував на звання «центрального» цілком виправдав свої сподівання. Безліч моментів та марнотратство нападників зробили гру цікавою. Але, якщо відверто, то лідер чемпіонату вразив хіба що великою нереалізацією своїх моментів.

Юнаки: 3:0 (Зеленчук (30, пен.), Безрукий (58), Бобко (59)).

## «Нафтовик» - «Прут» 3:1

Арбітр: Маланюк Любомир (Ів.-Фран.)

«Нафтовик»: Гада, Гошовський Р. Громоляк, Драган, Грицак, Гутник, Шатковський, Гошовський М., Олійник, Клебан (Петрушка 38), Мазур

Запасні: Димид, Демків, Грицьків, Рапач

«Прут»: Ключківський, Кисляк, Куркевіч, Цурак, Кучак, Шайкін, Зупник, Ковальчук, Німежук, Романук, Ягчий

Запасні: Обідняк, Чехович, Волрчук, Кучма

Голи: Громоляк (7), Драган (62), Гошовський (90+1) - Ягчий (75)

Попередження: Шайкін (29), Гошовський (44), Кисляк (90+1)

Юнаки - 0:1 (Гуменюк (6))

Як повідомляє офіційний сайт доліської команди, «Нафтовик» по грі мав повну перевагу і законно міг переміг. Вже в першій половині матчу доліняни могли зняти всі питання щодо переможця, проте в завершальній стадії вони були неточні. Перший м'яч

## Андрій Веретко: «Вчасно опинитися там, де потрібно»



Минулої неділі в поєдинку чемпіонату області «Бескид» - «Карпати» Коломия було зафіксовано «пекер» - гравцю вдалося забити одразу чотири голи. До речі, це вже другий подібний випадок у турнірі. Пальма першості тут у нападника «Придністров'я» Богдана Павлюка, котрий наприкінці червня залишив чотири автографи у воротах «Сокола». Наступним «випунатцем» став коломиєць Андрій Веретко.

- Вітаю. Скажи, а чи подібне вдалося тобі раніше?  
- Це сталося вперше відколи я граю, принаймні у дорослому футболі. Та і у дитячому щось одразу і не згадаю чи таке траплялося. Мабуть, що ні.

- Пригадуєш як забивав голи?

- Перший ставив дуже швидко, в дебюті. Здається не минуло ще й десяти хвилин гри. Я відгукнувся на вивірену подачу Василя Огаля і головою спрямував м'яча у ціль. Наступні виявилися схожими - я двічі вдало діяв на добиванні. Причому третій свій гол забив, коли м'яч, пущений Грештою, потрапив у попереку надвірнянських воріт. У наступному успіхові також чимала заслуга Грешти. Микола віддав мені пас, я вийшов віч на віч з голкіпером і перегрив його.

- Котрий з чотирьох голів виокремлюєш для себе?

- Мабуть - таки перший. Головою я забиваю вкрай рідко, тому він і пам'ятатиметься найдовше.

- Коли так триватиме надалі, чи бува не мріятимеш втрутитися у суперечку голедорів чемпіонату?

- Як мріяти, я навіть не знаю скільки голів маю в активі сьогодні. Та і не для мене це. Багато забивати - це «хліб» нападників. Я маю бути корисним команді. Маю допомогти «Карпатам» стати чемпіонами та здобути Кубок.

- У міжсезоння ти ледь не перейшов до «Прикарпаття»...

- Спочатку мене запрошували до команди одні тренери. Я навіть вже підписав контракт. Але згодом інші керівники і наставники прийшли до «Прикарпаття» і не виявили зацікавленості в моїх послугах. Виходить, це не час. Сьогодні коломиєцьким я потрібніший...

- Не втрачати надії ще пограти на майстрівському рівні?

- Чекаю свого наступного шансу. Сподіваюся, що випаде він скоро та вірю в те, що буде це в рідному місті. І зіграю я з добре знайомими партнерами. І забиватиму обов'язково...

Ігор Костюк

В другому таймі в затяжній атаці рахунок подвоїв Андрій Драган. Близьке до завершення матчу гості сквитали один гол, після виходу один-на-один.

Крапку в маті поставив Роман Гошовський, удар якого зі штрафного поцілів в праву «дев'ятку».

## «Пробій» - «Кроно-Карпати» 3:0

Арбітр: Луцький Володимир (Ів.-Фран.)

«Пробій»: Мегдинник, Михайлюк, Білик, Цицало, Кулик, Кривко, Шевчук, Уграк (Юрчук, 71), Свірідов, Корнута, Гнатюк.

Запасні: данилюк, Борисевич.

«Кроно»: Атаманчук, Перепічка, Волошинович З., Мельниченко (Качур, 53), Пліщук (Попів, 82), Белей, Покачайло (Піхней, 74), Головінський (Джус, 46), Кушецький, Христонько, Волошинович Р. (жаровський, 84).

Запасні: Кузів, Яловий.

Попередження: Волошинович Р. (3), Шевчук (40), Пліщук (48), Перепічка (69), Михайлюк (84), Джус (86).

Голи: Корнута (9, 32), Кривко (90+2).

відкрив Корнута, який перехопив поперечку передачу захисника гостей, а відтак перекинув воротаря. Через десять хвилин Любомир м'яко скинув на Шевчука, який сильно пробив, а м'яч потрапив у ногу оборонця і, змінивши траєкторію, залетів у ворота. На передостанній хвилині Кривко головою замкнув навісеу передачу з карного, пробитого від центру.

Юнаки: 1:2 (Данилюк (63) - Андрейко (38), Івахнюк (60))

## «Яспіль» - «Газовик» 2:0

Арбітр: Крашенініков Владислав (Калуш)

«Яспіль»: Синчишен, Шпільчак, Ольшанецький, Насадик (Українець, 90), Мельничук, гультай, Роже Тібо Муамгюс Муамгюс, Бабюк (Тимчук, 89), Парашій, Фірсов, Яремчук.

Запасні: Борсук, Сорока, Савчук.

«Газовик»: Махогон, Клебан, Стельмахович (Кульчак, 70), ташук, Вітовський, Процак, Руснак, Вірстюк, Глодан (Добровольський, 86), Боднар (Сисак, 75), Мотуз.



➔ Геринь

Попередження: Роже ібо Муам-  
тоє Муамтоє (79), Ярмчук (82), Про-  
дак (82).

Голи: Паращій (68), Фірсов (81).  
Спершу відзначився новобранець  
Таращій, який запустив із 35 метрів  
зіртуозний м'яч за комірць воротаря  
'остей. А під завісу матчу подвоїв раху-  
нок реактивний Фірсов.

Юнаки: 0:3 (Михайлів (52), Гедзик  
(69, 72))

**«Бескид» - «Карпати» 0:6**

Арбітр: Музика Олег (Рогатин)  
«Бескид»: Василюк (Хандащук, 85),  
Срук, Біланчук, Бойміструк, Павлюк,  
Гльтайчук (Нестеренко, 46), Яцишин,  
Засараб, Бадлюк, Шевчук, Капущак  
Запасні: Барило, Зомбік, Кулічковсь-  
сий

«Карпати»: Раковіца, Бужак, Климус,  
Эгаль, Скибінський (Гаврилюк, 46),  
Михайлів (Гальчук, 46), Грешта, Баглай,  
Явчар, Веретко, Ткачук

Голи: Веретко (10, 48, 50, 75), Ми-  
сйлів (20), Баглай (80)

Попередження: Капущак (30), Огаль  
(70).

Юнаки: 0:2 (Гарат (67), Нікулін (80))  
Коломийські «Карпати» без всіляких  
проблем розгромили на виїзді «Бес-  
кид». Схоже, «Карпати» втрутилися в  
чемпіонську гонку.

**«Сокол» - «Гал-Вално» 1:2**

Арбітр: Паныків Тарас (Доліна)  
«Сокол»: Качур, Якубів, Соколовський,  
Тродан, Савчин, Бризіцький (Дончак,  
32), Федорко, Феденчук, Панчук, Без-  
цнежних (Маснюк, 68), Зельманович.  
Запасні: Сайс, Долішній, Гураль, Кам-  
нський.

«Гал-Вално»: Вандзіляк, Щепанський,  
Звиридов, Басюк, Драган (Кудляк, 62),  
Матейко (Малендевич, 46), Воробець,  
Уменюк, Вовчук, Кицька, Товстий.

Запасні: Федоряк, Сидорик.  
Попередження: Соколовський (24),  
Зельманович (29), Панчук (43), Ванд-  
зіляк (46), Феденчук (53), Кудляк (75).

Голи: Соколовський (37), Товстий  
(46), Кицька (61).

Галицька команда з великими труд-  
ющами здолала відвертого аутсайде-  
ра турніру. Завдяки голу Соколовсько-  
го господарі перший тайм вели у ра-  
хунку, та гості зуміли вирвати перемо-  
гу.

Юнаки: 0:6 (Торган (4, 53, 71), Ва-  
зиль Андрусик (9, 13), Корсун (64)).

**«Снятин» - «Прикарпаття-2» +/-**

Снятинці отримали три пункти за гру  
і «дублерами» «Прикарпаття». Франкі-  
вці ж у цьому турі грати ще не  
чогли... Сподіваємось, у 18 турі ми вже  
тобачимо молодшу команду на полі.  
Зідчутною втрата очок є для юнацької  
команди, адже вони ведуть гонку за  
золото чемпіонату.

Юнаки: +/-

**Євген Зеленчук :**

**«Стільки я ще не забивав...!»**

Нападник юнацького складу івано-франківського «Тепловик» Євген  
Зеленчук у стартовому турі другого кола у грі проти делатинського  
«Прута» відзначився п'ятьма забитими голами. Ми ж мали можливість  
розмовляти з Євгеном.

- *П'ять голів в одному матчі. Це випадковість?*

- Ніякої випадковості в цьому немає. Я - нападник. А тому просто реалізував свої моменти. Добре, що завдяки тренуванню вдається підтримувати чудову форму та показувати такий результат.

- *Раніше вдалось забивати стільки?*

- П'ять голів ще не забивав. Бувало, що відзначався «хет-триком», але стільки ще не забивав.

- *Про титул кращого бомбардира мрієш?*

- Так, спробую завоювати цей титул у цьому сезоні.

- *Завдяки комусь із партнерів вдалось відзначитись п'ятьма голами?*

- На кожен забитий гол у нас працює вся команда, а тому виокремлювати когось не варто. Просто вдячний партнерам за кожному голюву передачу для мене.

- *На твоєму рахунку вже 17 голів. Не збираєшся зупинитись?*

- До кінця сезону ще багато ігор, а тому зупинятись я в жодному разі не збираюсь. Буду працювати у кожному матчі на результат для себе та для команди.

Денис Рудницький



**«Придністров'я» +/- «Ніса»**

Як відомо, «Ніса» знялась зі змагань.

**Р («Гал-Вално») - 12.**

18 тур

21.08

**Турнірна таблиця (дорослі)**

Команда	І	В	Н	П	М	О
1 "Тепловик"	17	13	1	3	52-17	40
2 "Придністров'я"	17	12	2	3	36-16	38
3 "Карпати"	17	11	3	3	41-14	36
4 "Газовик"	17	11	2	4	23-16	35
5 "Снятин"	17	10	4	3	30-17	34
6 "Яспіль"	17	10	2	5	24-16	32
7 "Пробій"	17	9	2	6	28-17	29
8 "Гвіздець"	17	8	4	5	22-22	28
9 "Гал-Вално"	17	8	1	8	32-26	25
10 "Кроно"	17	7	4	6	24-20	25
11 "Нафтовик"	17	6	5	6	24-25	23
12 "Бескид"	17	5	2	10	16-28	17
13 "Ніса-Дніпро"	17	5	0	12	18-27	15
14 "Прут"	17	2	1	14	12-43	7
15 "Прика.-2"	17	2	1	14	10-33	4*
16 "Сокол"	17	0	0	17	12-67	0

Бомбардири: Нестерук А. («Тепловик») - 22(1), Павлюк Б. («Придністров'я») - 16, Корнута Л. («Пробій») - 11, Веретко А. («Карпати») - 8, Фірсов А. («Яспіль») - 8.

**Турнірна таблиця (юнаки)**

Команда	І	В	Н	П	М	О
1 "Гал-Вално"	17	11	2	4	44-14	35
2 "Кроно"	17	10	4	3	37-13	34
3 "Гвіздець"	17	10	3	4	37-20	33
4 "Снятин"	17	10	3	4	34-17	33
5 "Прика.-2"	17	11	1	5	35-14	31*
6 "Тепловик"	17	9	3	5	41-24	30
7 "Газовик"	17	8	2	7	32-31	26
8 "Карпати"	17	8	1	8	35-25	25
9 "Пробій"	17	7	3	7	29-34	24
10 "Ніса-Дніпро"	17	6	6	5	30-16	24
11 "Бескид"	17	7	1	9	25-23	22
12 "Придністров'я"	17	7	1	9	15-29	22
13 "Прут"	17	6	4	7	28-28	22
14 "Яспіль"	17	2	4	11	12-47	10
15 "Нафтовик"	17	2	2	13	11-51	8
16 "Сокол"	17	1	2	14	15-74	5

Бомбардири: Зеленчук Є. («Тепловик») - 17(2), Волощук О. («Карпати») - 13(1), Андрусик В. («Гал-Вално») - 12, Торган

«Прикарпаття-2»	-	«Сокол»
«Газовик»	-	«Придністров'я»
«Гал-Вално»	-	«Тепловик»
«Гвіздець»	-	«Нафтовик»
«Прут»	-	«Пробій»
«Ніса-Динамо»	-	«Бескид»
«Карпати»	-	«Снятин»
«Кроно-Карпати»	-	«Яспіль»

Центральним матчем туру можна сміливо назвати гру у Богородчанях. Місцевий «Газовик» прийматиме 2-гу команду чемпіонату - «Придністров'я». У Галичі місцеві гравці проексменують «Тепловик», а у Коломиї гостюватиме «Снятин-Евромодуль». Також на нас очікує битва аутсайдерів «Прикарпаття-2» - «Сокол». Будемо сподіватись, що франківці вже нарешті вийдуть на футбольне поле. Досить цікавим виглядає матч у Брошнівці. «Кроно-Карпати» прийматимуть «Яспіль». Буде на що подивитись у 18 турі...

**КДК**

Розглянуто поведінку тренера угоринівського "Соколу" С.Рибак під час недільного матчу проти "Гал-Вална".

**Прийнято рішення:**

Суворо попередити тренера "Сокола", заборонити протягом трьох матчів виконувати функції представника команди.

Також відбулося й засідання Апеляційного комітету обласної федерації.

Апеляційний комітет прохання ФК "Дністер-Рітас" скоротити дискваліфікацію гравця Патріка із трьох матчів до одного, відхилив залишивши в силі рішення КДК в своїй



## «ХУТРОВИК» ЗУПИНИВ «ГУЦУЛЬЩИНУ»!

13 тур першості області запам'ятовся лише трьома матчами у яких не обійшло без сенсації. Лідер перегонів у Тисмениці зумів здобути лише один пункт.

«Хутровик» - «Гуцульщина» 0:0

Арбітр: Луцан Василь (Калуш)  
 «Хутровик»: Рипан, Зуєнко, Дяків (Микулець, 73), Зуєнко (мол.), Семко, Гаврон, Хома, Гришко, Данилюк, Василів, Бриндзей.

Запасні: Микитин.  
 «Гуцульщина»: Назарук, Андріюк, Будзуляк, Коржук, Козлан, Ганущак, Подолук, Шайбан, Москалик, Стасюк, Соколенко.

Запасні: Ромаш, Підвисоцький, Улич, Богатчук.  
 Попередження: Шайбан (25, 71), Подолук (39), Гришко (60).

Вилучення: Шайбан (71).  
 Юнаки: 1:3 (Приходько (пен) - Тодорак, Тодорак, пен, Філіпчук.)

«Карпати» К. - «Колос» 0:8

«Карпати»: Гринюк, Сливчук, Боднарук, Девада (Гасяк, 46), Біланюк, Підлетейчук, Романов, Ромащук, Будз, Грущук (Бойчук, 46), Щербаков.

Запасні: Павлюк.  
 «Колос»: Шевчук, Костюк, Волошенко, Остапчук, Гнатюк, Баранович, Ляцковський, Федюк, Андріяш (Марук, 70), Дикун (Мельничук, 54), Кубасвич.

Запасні: Шарморецький.  
 Попередження: Сливчук (29), Гасяк (52), Кубасвич (69), Остапчук (81), Будз (87).

Голи: Кубасвич (5), Дикун (18), Андріяш (30, 66, 69), Федюк (49, 57), Марук (85).

Кутські «Карпати» зазнають другої поспіль розгромної поразки. Цього разу їхні суперники забили їм аж 8(!) сухих голів!

юнаки: 1:2 (Джумарик - Гаврилюк, Савин)  
 «Дністер-Рітас» - ФК «Калуш» 1:5

Арбітр: Дмитрук Мирослав (Ів.-Фран.)  
 «Дністер»: Кукурудз, Лецишин, Мойсичин, Тхорик, Музиченко, Шаламов, Ткаченко, Ватаманюк, Вовчук, Кабан, Гаврон.

Запасні: Гашинський.  
 «Калуш»: Сорока, Русановський, Іванів, Гіфес (Микуляк, 71), Олевич, Боднар, Мельник О., Луцан (Мельник С., 66), Мандрик, Салаш, Король (Юрків, 79).

Запасні: Лесів.  
 Попередження: Боднар (30), Гаврон (34), Мельник О. (52), Салаш (82), Вовчук (89)

Голи: Кабан (22) - Король (8, пен, 45+1, 74), Салаш (66), Мельник О. (80)

ФК «Калуш» здобув впевнену виїзну перемогу у Бережжі. Місцеві футболісти спромоглися лише відкрити один гол, проте цього було дуже мало.

НСК «Микитинці» - «Славія» ->

«Карпати» (Болевів) - «Обертин» - перенесено.

Турнірна таблиця (юнаки)

Команда	І	В	Н	П	М	О
1 "Колос"	11	9	2	0	38-10	29
2 "Карпати" К.	8	0	4	27-20	24	
3 "Гуцульщина"	12	7	2	3	22-15	23
4 "Карпати" Б.	11	7	1	3	34-10	22
5 "Сваричів"	11	6	1	4	19-13	19
6 "Славія"	12	5	2	5	12-17	17
7 "Калуш"	12	5	3	4	35-21	15*
8 "Обертин"	11	4	2	5	11-17	14

КУБОК ОБЛАСТІ

## «Карпати» Коломия - »Яспіль» Ясенів- Пільний у фіналі

Кубок області, пів-фінали (2 матчі) 11 та 18 серпня

"Карпати" (Коломия) - "Гуцульщина" (Косів) - 4:1  
 Гуцульщина - Карпати 3:2,  
 "Яспіль" (Ясенів Пільний) - "Гвіздець" - 2:0  
 Яспіль - гвіздець 1:2

Чверть-фінали 9.06

"Карпати" (Коломия) - "Кроно-Карпати" (Брошнів-Осада) 1:0  
 "Колос" (П'ядики) - "Яспіль" (Ясенів Пільний) 2:3  
 "Прут" (Делятин) - ФК "Гвіздець" 0:2  
 "Гуцульщина" (Косів) - "Нафтовик" (Долина) 2:1

1/8 фіналу 26.05

"Прут" (Делятин) - "Бескид" (Надвірна) - 4:2  
 "Колос" (П'ядики) - "Тепловик" (Івано-Франківськ) - 1:0  
 "Славія" (Отинія) - "Гуцульщина" (Косів) - 1:3  
 "Придністров'я" (Тлумач) - "Яспіль" (Ясенів Пільний) - 0:1  
 "Карпати" (Кути) - "Карпати" (Коломия) - 0:5  
 ФК "Сваричів" - "Нафтовик" (Долина) - 1:1 (пен - 3:5)  
 ФК "Гвіздець" - "Газовик" (Богородчани) - 1:0  
 "Дністер-Рітас" (Побережжя) - "Кроно-Карпати" (Брошнів) - 0:2

1/16 фіналу 12.05

"Дністер-Рітас" Побережжя - «Прикарпаття-2» Івано-Франківськ +:-  
 ФК «Калуш» Калуш - «Нафтовик» Долина -:-  
 «Гуцульщина» Косів - ФК «Снятин-Євром.» Снятин - 6:1  
 «КРОНО-Карпати» Брошнів-Осада - «Ніка-Динамо» Івано-Франківськ - 2:0  
 «Колос» П'ядики - «Гал-Вапно» Галич - 4:2  
 «Прут» Делятин - «Пробій» Городенка - 0:0 (пен - 13:12)  
 ФК «Обертин» Обертин - «Газовик» Богородчани - 0:2  
 «Карпати» Кути - «Сокол» Угринів - 3:2  
 «Хутровик» Тисмениця - «Придністров'я» Тлумач - 0:3  
 «Карпати» Болевів - «Карпати» Коломия - 1:2  
 ФК «Гвіздець» Гвіздець - НСК «Микитинці» Микитинці 3:0

У наступному номері читайте велике прев'ю фіналу та розповідь про сам фінал, що відбудеться 24 серпня.

10 "Хутровик" 12 2 0 10 15-40 6  
 11 "Микитинці" 12 2 0 10 7-26 3\*  
 Бомбардири: Антонюк Н. («Колос») - 15, Вігак Р. («Карпати» Б.) - 10, Ястремський А. («Калуш») - 9, Кубасвич В. («Колос») - 9 (2).

Турнірна таблиця (дорослі)

Команда	І	В	Н	П	М	О
1 "Гуцульщина"	12	10	1	1	43	31
2 "Колос"	10	8	0	2	37	24
3 "Сваричів"	11	7	2	2	41	23
4 "Карпати" Б.	11	6	2	3	28	18
5 "Славія"	11	5	3	3	13	18
6 "Карпати" К.	12	4	2	6	13	14
7 "Хутровик"	12	3	4	5	18	13
8 "Обертин"	10	4	0	6	7	12
9 "Дністер"	11	2	3	6	13	9
10 "Калуш"	12	1	3	8	11	43*
11 "Микитинці"	12	1	2	9	10	29*

Бомбардири: Федюк Н. («Колос») - 18, Христонько В. («Сваричів»/«Кроно») - 14, Шайбан Р. («Гуцульщина») - 18.

14 тур:

21.08

ФК «Обертин» - ФК «Сваричів»  
 «Славія» - «Карпати» Б.  
 ФК «Калуш» - «Микитинці»  
 «Гуцульщина» - «Дністер-Рітас»



# ВІД ЧОРНОГОРИ ДО ВЕРШИН ФУТБОЛЬНИХ

Продовження. Початок у № 24, 26, 27, 28.  
Сезон – 2002-2003. Друге коло. Частина I

Підготовку до весняно-літніх баталій чорногорівці, як завжди, розпочали ще в середині грудня року минулого стартом у перенормованому турнірі з міні-футболу на призи спортивного клубу «Кристал». Надалі упродовж усього зимового міжсезоння команда перебувала в обласному центрі. Активну тренувальну роботу «розбавляли» контрольними поєдинками, яких набирався аж 15-ть. Перевіркою готовності стала участь у «Кубку Підгір'я» (6-те місце серед 12-ти учасників) та «Кубку Федерації – пам'яті М. Думанського» (2-ге серед 6-ти). Із 12-ти опонентів найчастіше випадало мірятися силами з долінським «Нафтовиком» – двічі по 0:2, 0:1 та 0:0. Двораундовим стало протистояння з «Бескидом» (1:1 і 2:1). З іншими спаринг-партнерами «Чорногора» зіграла так: «Енергетик» (1:1), «Сокіл» Бережани (3:0), ФК «Лужани» (1:1), «Техно-Центр» (1:0), ФК «Тужилів» (2:0), «Покуття-КІПУ» Коломия (4:0), «Газовик-Скала» (1:0), «Нива» Тернопіль (0:1), «Тепловик» (0:0). В цих іграх було задано 23 футболісти, третина з яких – новачки. Кращими бомбардирами тут були Гуменяк та Гришів – по 5 голів. По 2 влучні удари в рахунок Шкварилюка і Салманова, по разу відзначилися Телька і Шарук.

Змін у колективі, на відміну від минулої зими, було небагато. Один з помічників Ю. Шултинського – Я. Ватаманюк у міжсезоння очолив «Енергетик». (Ярослав Петрович не надовго затримається у Буриштині: після стартової гри другого кола у Чернівцях (0:1) його буде звільнено – прим. авт.). Тимчук перейшов до «Прикарпаття», Белей – до «Енергетика», Сімка з Сендешьким – до «Урагану». Також залишили «Чорногору» Чех та Володимир Ларін.

Серед поповнення були гравці, котрі свого часу вже захищали кольори мініципалітетів – Голодинський і Яневич з «Автошляхо-Чорногори-2», М. Шкварило («Дельта» Гвіздець, юнаки), а також І. Гришів («Бескид»). Разом з ним з Надвірної перебралися захисник П. Ковальчук і нападник В. Семанюк. Компанією цим двом дебютантам склали коломиянин Т. Буджак з «Покуття-КІПУ» та юні інтернатів ці Р. Данилюк і В. Телька.

Старт видався як той перший млинцік. Хоча в Хмельницькому сподіватися можна було принаймі на нічию після голу Салманова на 57-ій хвилині. Однак за 9 хвилин до фінального свистка полаянини Вершигора «Чорногору» «перевершив» – 1:2.

Перед прем'єрним у році поєдинком на «Науці» присутніх тепло вітав міський голова З. Шкутик. На успіх чорного ривця у цій зустрічі сподівалися, бо перемог від них відверто зачекалися. І команда була близькою до неї, як ніколи раніше. Попри незначну ігрову перевагу тернопольнян у дебюті, господарі відповідати не менш гостро. Нарешті на 60-ій хвилині з третьої спроби Семанюку таки вдалося підловити на невпевненій грі та помилці на виході воротаря «Ниви». Наприкінці зустрічі фатальною знову став 81-ша хвилинка. М'яч ще летів у повітрі, після кутового, поданого суперниками, а закарпатський арбітр В. Качур вже вказував на 11-метрову позначку, наче б то угледівши фол Ковальчука на Сернецькому. Останній пенальті виконав чітко, забивши франківцям свій четвертий м'яч (до цього восени в Тернополі він відзначився «хет-триком»). Апелювати було безглуздо, та і до кого, якщо навіть інспектор ФФУ на матчі був відсутній. Чому не добав до Івано-Франківська зі столиці В. Капличний для багатьох залишилося загадкою. А може і ні?



У наступному гостьовому матчі нашими союзниками тривалий час були стійки та поперечина власних воріт – ритували допоки все ж не спрацювала система – пенальті в середині другого тайму. У підсумку – 0:1.

До гри з «Лукором» команда підійшла знекровленою. Одряду восьмеро її футболістів після матчу у Чернівцях відбули до Чернівців для участі у зональному турнірі студентської Універсиади під егідою «Гарту». Та попередній тряс із них вимушені були повернутися для участі у черговому сусідському дербі, бо не вистачало виконавців навіть для стартової одиннадцятки. На допомогу сподіватися було марно – запасних до протоколу внесли, як мовиться, «для годиться». Та й то; четверо з них, що вийшли на поле мали ушкодження. А найдосвідченіший із когорти – капітан Д. Гуменяк пропустив цю зустріч через дискваліфікацію.

Незаперечні лідери персонів – калушани спочатку почувалися комфортно. Схоже, їх підвела впевненість у легкій перемозі. Захопившись атаками вони прогавили фланговий прохід Худоб'яка. Його подача до карного майданчика здавалося не повинна була зашати клопоту оборонцям, але Українцю все ж вдалося вразити ціль. Рівновагу, втім, було поновлено досить швидко. Лукорівець Курносів на швидкості просто зіштовхнувся із масивнішим і значно вищим за нього Голодинським і впа. А оскільки трапилося це поблизу франківських воріт арбітр призначив пенальті. Вороги, шопрада, не лише вгадали напрям удару П. Лесіва, а й навіть торкнувся м'яча кісточками пальців. Однак приборкати політ крутого не зміг. По перерві господарі підіслали ще більше і



домінування лідерів стало тотальним. Але рахунок так і не змінився – 1:1.

Тренер калушани М. Пристай у відчай відмовився від коментарів, кинувши: «Ви і самі все бачили!». Його тезка з протилежного табору – Васильків хвалив підопічних (ця для деякого з них це було третя гра за три дні!), говорив про те, що суперник, схоже недооцінив «Чорногору» та найголовніше зазначив, що «... мусимо подолати психологічний бар'єр, який утвориться через призначення у наші ворота пенальті вже у третьому послідовному матчі». Навіть часопис «Український футбол», подаючи звіти про матчі 19-го туру у групі «А» приправив їх промовистим заголовком «Сідлівський заколот проти «Чорногори?»

Арбітр поєдинку з калушанами Р. Куєсь з Львова ще довго згадуватиме мені потім шоразу приїжджаючи судити до нашого міста це питання. На його думку саме я був його автором, арбітра буцим-то це дуже образило. Я не бачив за що призначили пенальті у Чернівцях, але у двох домашніх іграх ними і близько не пахло. «Спати» п. Ростислав при цьому двічі – спочатку, коли ставив пенальті, а згодом коли обурювався. Небоже, як кажуть у народі – на злодієві і шапка горить.

Наступна гра знову була домашньою і сусідською. З «Нафтовиком» стійки двічі рятували суперника і знову було пенальті. Шопрада тепер у ворота волонери (збили Худоб'яка). Гришів з нервами впорався, а під завісу свій дебютний гол забив буджак. Звитяга 2:0 покладає край 11-ти матчевій чорногорівській серії ігор без перемог (5 нічиїх при 6-ти поразках) і продовжила іншу серію...

Продовження у наступному номері.

Івано-Франківськ, Ігор Костюк



## ТИСМЕНИЦЯ&СНЯТИН&РОГАТИН



Тисменицький район			
Команда	І	О	М
1. Ямниця	18	43	40-15
2. Павлівка	18	40	54-25
3. Єзупіль	18	36	42-17
4. Черніїв	18	32	52-32
5. Ст. Лисець	17	30	35-26
6. Клубівці	18	29	26-27
7. Братківці	18	28	41-28
8. Липівка	18	20	25-36
9. Рада	18	19	23-40
10. Чукалівка	18	18	32-38
11. Загілля	18	18	20-30
12. Підлісся	18	18	19-29
13. Сілець	17	11	23-50
14. Чорнолізі	18	9	28-66

У неділю відбудеться фінал кубку району. На стадіоні у Тисмениці зійдуться:

Дорослі:	
Єзупіль	- Братківці

Юнаки:	
Павлівка	- Нові Кривотули

Ветерани (с. Побережжя)	
«Легіон» Майдан	- «Колос» Братківці.

Снятинський район	
Перша ліга	

XVI тур (14 серпня)			
Снятин	2:3	Будилів (юн. 0:3)	
Видинів	1:0	Задубрівці (3:1)	
Потічок	3:0	Княже (1:4)	
Устя	1:0	Балинці (1:1)	
Залуччя пер.		Белелуя	
Прутівка	1:4	Підвисоке (1:3)	
Іллінци	1:0	Стецева (+:-)	

Турнірна таблиця (дорослі)						
Команда	І	В	Н	П	М	О
1 Видинів	16	13	1	2	50-12	40
2 Балинці	16	12	2	2	39-21	38
3 Будилів	16	10	3	3	29-10	33
4 Підвисоке	16	10	2	4	33-17	32
5 Задубрівці	16	9	2	5	32-17	29
6 Княже	16	9	2	5	28-21	29
7 Іллінци	16	6	4	6	23-25	22
8 Прутівка	16	5	4	7	25-30	19
9 Потічок	16	5	1	10	22-39	16
10 Снятин	16	5	1	10	18-39	16
11 Белелуя	15	4	3	8	19-28	15
12 Стецева	16	3	1	12	13-35	10
13 Залуччя	15	1	5	9	17-31	8
14 Устя	16	1	5	10	18-41	8

Турнірна таблиця (юнаки)						
1 Будилів	16	14	1	1	60-14	43
2 Залуччя	15	12	2	1	53-10	38
3 Устя	16	10	5	1	50-21	35
4 Підвисоке	16	9	4	3	32-18	31
5 Задубрівці	16	8	2	6	33-24	26
6 Балинці	16	7	2	7	32-29	23
7 Іллінци	16	6	5	5	18-19	23
8 Потічок	16	5	4	7	29-30	19
9 Видинів	16	5	4	7	25-38	19
10 Княже	16	4	4	8	27-35	16
11 Белелуя	15	4	2	9	23-30	14
12 Стецева	16	3	3	10	23-36	12
13 Прутівка	16	4	0	12	24-65	12
14 Снятин	16	1	0	15	15-75	3

Друга ліга	
XV тур (14 серпня)	
Тростянець	4:0 Русів
Вовчківці	8:0 Рудники
Підвисоке	1:0 Красноставці
Тійни	2:1 Олешків

Новоселиця	7:1	Завалля
Тулухів	+:-	Ганьківці

Турнірна таблиця:						
Команда	І	В	Н	П	М	О
1 Вовчківці	15	14	0	1	57-9	42
2 Тулухів	15	13	0	2	41-15	39
3 Підвисоке	15	10	2	3	34-22	32
4 Трійци	15	7	2	6	35-24	23
5 Новоселиця	15	7	2	6	34-29	23
6 Тростянець	15	7	2	6	28-25	23
7 Красноставці	15	6	3	6	24-27	21
8 Олешків	15	5	0	10	25-37	15
9 Завалля	15	3	5	7	16-32	14
10 Ганьківці	15	4	2	9	14-32	14
11 Русів	15	3	0	12	19-44	9
12 Рудники	15	1	2	12	12-43	5

**Рогатинський район**  
Черче без проблем розібралося з командою Козарі. Вже після першого тайму рахунок був 3:0, таким він залишився й до кінця матчу. Нагадаємо що Козарі одні із тих не багатьох, які змогли забрати очки у лідера у першому колі.

Підсилений Пуків нічого не зміг зробити у виїзному матчі проти Лучинців. Господарі не залишили ніяких шансів.

У західній зоні Рогатинщини відбувалося дербі у с.Васючин, де місцева команда приймала команду із Долиняни. Останні виходять на 3-тє сходинку. Справжньою несподіванкою для Васючина стала відсутність пред'явних карточок футболістів за 15 хвилин до матчу. Відсутність карточок помітили зразу після того, як представник команди Долиняни забрав у Васючина протокол, який стояв поряд з карточками. Після матчу помнуті карточки підкинули біля воріт.

У одному із центральних матчів дня 1 гол вирішив долю матчу двох лідерів минулого сезону Рогатина і Верхньої Липиці.

І ще одне дербі відбувалося на Рогатинщині де зустрічалися два сусідні села Юнашків та Обельниць. Футболісти з Обельниці святкували перемогу. І до речі, Юнашків давно не вигравав у Обельниці.

Путятинці приймали Нижню Липицю. У Нижньої Липиці було завдання обіграти суперника і збільшити відрив від переслідувачів у зоні вильоту.

Таке саме завдання було у Потіка але вони не змогли виконати його. Бо зіграли вничю із конкурентом за збереження місця у Суперлізі Букачівцям.

Результати матчів 16-го туру	
Черче-Козарі	3:0
Васючин-Долиняни	1:2
Рогатин-В.Липиця	1:0
Лучинці-Пуків	1:3:0
Путятинці-Н.Липиця	1:5
Букачівці-Потік	1:1
Юнашків-Обельниця	1:3

Команда	І	В	Н	П	М	О
1 Черче	15	12	2	1	55-14	38
2 Лучинці	15	10	4	1	28-18	34
3 Васючин	15	9	3	3	33-23	30
4 Долиняни	15	9	1	5	47-30	28
5 Юнашків	15	7	5	3	28-19	26
6 Рогатин	15	7	4	4	34-25	25
7 Козара	15	8	1	6	29-25	25
8 В.Липиця	15	7	3	5	24-14	24
9 Н.Липиця	15	4	2	9	30-37	14
10 Потік	15	3	3	9	15-28	12
11 Обельниця	15	4	0	11	19-39	12
12 Путятинці	15	3	2	10	13-44	11
13 Букачівці	15	3	1	11	23-40	10
14 Пуків	15	1	5	9	18-40	8

Друга ліга(північ)	
Чесники	- Конюшки +:-
Добринів	- Сарники 4:0
Залужжя	- Підвиння 3:1
Вербилівці	- Жовців 1:0
Пуків-2	- Діброва 0:1

Турнірна становище						
Команда	І	В	Н	П	М	О
1 Добринів	14	13	1	0	55-8	40
2 Вербилівці	14	8	3	3	23-13	27
3 Сарники	14	7	3	4	23-25	24
4 Підвиння	14	7	2	5	28-21	23
5 Чесники	14	6	4	4	25-21	22
6 Залужжя	14	5	1	8	24-35	16
7 Діброва	14	3	3	8	13-24	12
8 Конюшки	14	3	3	8	21-33	12
9 Пуків-2	14	2	4	8	15-37	10
10 Жовців	14	3	0	11-14	30	9

Друга ліга(центр)	
Фрага	- Підгороддя 3:0
Клішівна	- Залані 2:2
Любша	- Підкамінь 0:1
Липівка	- Беньківці 2:2
Руда	- Яглуш 7:1

Становище команд						
Команда	І	В	Н	П	М	О
1 Липівка	14	9	3	2	42-13	30
2 Залані	14	8	4	2	31-10	28
3 Фрага	14	8	3	3	31-16	27
4 Клішівна	14	6	5	3	24-19	23
5 Беньківці	14	6	4	4	30-18	22
6 Підкамінь	14	6	1	7	22-34	19
7 Руда	14	5	1	8	29-29	16
8 Любша	14	5	1	8	16-16	16
9 Яглуш	14	3	2	9	19-49	11
10 Підгороддя	14	1	2	11	8-48	5

Друга ліга(південь)	
Журів	- Вишнів +:-
Приозерне	- Помонята 0:4
Григорів	- Загір'я +:-
Долиняни-2	- Воскресинці 0:1
Колоколин	- Чагір 3:1

Турнірна таблиця:						
Команда	І	В	Н	П	М	О
1 Помонята	14	13	0	1	72-19	39
2 Чагір	13	9	2	2	56-20	29
3 Колоколин	14	8	3	3	50-21	27
4 Воскресинці	14	8	2	4	31-18	26
5 Приозерне	14	8	1	5	38-34	25
6 Долиняни-2	13	5	1	7	21-31	16
7 Загір'я	12	4	1	7	30-34	13
8 Журів	14	3	1	10	30-48	10
9 Григорів	14	2	1	11	17-60	7
10 Вишнів	14	2	0	12	23-83	6

**З чемпіонату знято команди:**  
Григорів, Вишнів, Любша.  
Назар Кошнін

**Чемпіонат міста**

## Опришівці лідирують!

Розпочалась друга частина сезону у чемпіонаті міста. Ліжер змагань - Опришівці зіграли два поєдинку внічию випереджає свого переслідувача Крихівці всього на один пункт. Команда «Громандського Форуму» здобула впевнену перемогу над микитинцями, котрі до речі зіграли більше ніж всі. Вони зіграли аж п'ять поєдинків!

**Результати туру**

Вовчинці	2:2	Крихівці
Опришівці	4:3	Угорники
Микитинці	6:1	Хриплин
Микитинці	3:2	Угорники
Микитинці	0:4	Крихівці
Микитинці	3:3	Опришівці
"Форум"	4:1	Микитинці

**Турнірне становище (дорослі)**

Команда	І	В	Н	П	М	О
Опришівці	9	5	3	1	19-13	18
Крихівці	9	5	2	2	27-10	17
"Форум"	8	5	1	2	19-12	16
"Благо"	7	5	0	2	24-9	15
Угорники	9	4	1	4	28-17	13
Хриплин	8	2	1	5	13-16	7
Микитинці	5	2	1	2	13-14	7
Вовчинці	8	1	3	4	15-16	6
"Зоря" І.-Ф.	7	0	0	7	4-45	0

**Результати (юнаки)**

Вовчинці	0:1	Крихівці
Опришівці	1:3	Угорники
микитинці	6:1	Хриплин
Микитинці	4:0	Угорники
Микитинці	0:1	Крихівці
Микитинці	2:0	Опришівці

**Турнірна таблиця (юнаки)**

Команда	І	В	Н	П	М	О
Крихівці	5	5	0	0	10-0	15
Угорники	5	2	1	2	5-11	7
Микитинці	4	3	0	1	12-2	6
Вовчинці	4	1	0	3	2-7	3
Хриплин	4	0	1	3	3-12	1
Опришівці	2	0	0	2	1-5	0

**Анонс:**

Угорники	-	"Форум"
Крихівці	-	Микитинці
Хриплин	-	Опришівці
"Благо" І.-Ф.	-	Вовчинці

**Галицький район:**

## В районі новий лідер!

Команда села Бовшів скориставшись тим, що «Енергія» свій матч проведе дещо пізніше вийшла на перше місце. Щоправда вони не дочекались в себе команду Медуха, а отже отримали технічну перемогу.

**Перша ліга**

**15 тур:**

Височанка	+-	Кінашів
Бовшів	+-	Медуха
"Енергія"	пер	Слобода

Медина	5:2	Яблунів
Задністрянськ	2:3	Вікторів
ІБільшівці	-	Вихідна

**Турнірне становище**

Команда	І	В	Н	П	М	О
1 Бовшів	14	11	2	1	32-12	35
2 "Енергія"	13	11	1	1	33-8	34
3 Більшівці	13	10	1	2	50-14	31
4 Медина	13	8	3	2	34-24	27
5 Яблунів	13	7	2	4	38-29	23
6 Вікторів	14	7	1	6	19-25	22
7 Височанка	14	4	3	7	34-42	15
8 Медуха	14	3	2	9	13-18	11
9 Слобода	13	3	0	10	20-39	9
10 Задністрянськ	13	2	1	10	18-44	7
11 Кінашів	14	0	0	14	12-43	0

**16 тур (21.08)**

Кінашів	-:-	Вікторів
Медуха	-:-	Височанка
Слобода	-:-	Бовшів
Яблунів	-:-	Більшівці
Медина	-:-	Задністрянськ
"Енергія"	-	вихідна

**2 ліга**

У другій лізі першої поразки в сезоні зазнав лідер змагань - Комарів.

**15 тур**

Слобідка	2:1	Кринос
Скоморохи	3:2	Комарів
Демешківці	пер	Світанок
Насташинно	-:-	Дем'янів
Залуква	1:0	Тустань
Дубівці	-	вихідна

**Турнірна таблиця:**

Команда	І	В	Н	П	М	О
1 Комарів	13	11	1	1	30-11	34
2 Світанок	13	7	2	4	25-16	23
3 Залуква	14	7	2	5	11-11	23
4 Демешківці	12	6	1	5	21-20	19
5 Дубівці	12	5	4	3	25-23	19
6 Скоморохи	14	6	3	5	25-26	21
7 Кринос	14	5	1	8	23-30	16
8 Слобідка	12	5	1	6	21-29	16
9 Тустань	13	4	2	7	20-20	14
10 Дем'янів	13	3	4	6	14-20	13
11 Насташинно	13	2	1	10	13-22	7

**Третя ліга група А**

## Водники - чемпіон!

Завершилися змагання серед команд третьої ліги. Зі 100% показником турнір завершила команда села Водників! На другій сходинці розташувались Темерівці. Замикає трійку лідерів - Бринь.

**14 тур:**

Межигірці	-:-	Кінчаки
Сапогів	-:-	Бринь
Темерівці	3:0	Сокіл
Водники	5:2	Ганівці

**Турнірна таблиця:**

Команда	І	В	Н	П	М	О
1 Водники	14	14	0	0	52-15	42
2 Темерівці	14	11	1	2	29-15	34
3 Бринь	14	10	0	4	32-18	30
4 Кінчаки	14	7	0	7	23-30	21
5 Ганівці	14	6	1	7	20-31	19
6 Сокіл	14	4	2	8	19-35	14
7 Сапогів	14	2	0	12	4-19	6
8 Межигірці	14	0	0	14	3-10	0

**Третя ліга група Б**

## Вигівка - найсильніша!

У чемпіонаті третьої ліги групи Б, переможця було виявлено також заздалегіть. Ними стали футболісти села Вигівка, котрі аж на 10 очок випередили Коростовичі, що зайняли другу сходинку. Замикає трійку лідерів команда села Курів.

**14 тур**

Жалибори	2:3	Курів
Мартинів	0:4	Вигівка
Загір'я	-:-	Коростовичі
Нараївка	0:1	Яблунів-2

**Турнірна таблиця:**

Команда	І	В	Н	П	М	О
1 Вигівка	14	12	2	0	36-11	38
2 Коростовичі	14	9	1	4	34-23	28
3 Курів	13	9	1	3	20-13	28
4 Мартинів	13	7	1	5	31-26	22
5 Нараївка	14	5	1	8	19-30	16
6 Жалибори	14	4	1	9	20-36	13
7 Яблунів-2	14	4	0	10	21-36	12
8 Загір'я	14	1	1	12	10-15	4

**Богородчанський район**

## Відбувся фінал Кубка району

**Юнаки:**

Глибоке-Хмелівка - Космач 2:1 (М.Олексин, 15, А.Лунь, 52 - В.Ярич, 18).  
Видучення з поля: Я.Семенів (Космач).



**Дорослі:**

Богородчани - Ст. Богородчани 1:1 (О.Босович, 72 - О.Яців, 24).  
Після матчеві 11 метрові удари: 2:4 (С.Струтинський, А.Клебан - Р.Дидич, Т.Лапко, О.Гусак,



І.Яремко).

**Долинський район**

**1/2 фіналу кубку району**

Міжріччя - Оболоня 3:0  
Розточки - Тяпче 2:6

**Денне Рудницький**



## КАЛУШ & ЄВРОЧЕМПІОНАТИ



### КАЛУШЬКИЙ РАЙОН

**14.08. 1 ліга, XIII тур**  
Уменів - Голинь - 0:3 (арбітр Хомик Орій)  
Сівка Калуська - Дубовиця - 5:3 (арбітр Сомик Юрій)  
Старий Угринів - Середній Бабин - 4:2 (арбітр Савка Володимир)  
Підмихайля - Тужилів - 1:3 (арбітр Савка Володимир)  
Верхня - Вістова - 4:0 (арбітр Золотий Петро)  
Збора - Довге Калуське - 2:5 (арбітр Слимшан Михайло)

### 2 ліга, XV тур

**I зона**  
Добровляни - Боднарів - +/- (неявка команди с. Боднарів)  
Бережниця - Грабівка - 1:1 (арбітр Фремків Микола)  
Підгірки - Ріп'янка - 9:1 (арбітр Дяченко Микола)  
Перевозець - Слобідка - 4:0 (арбітр Пихней Ігор)  
Хотинь - Кадобна - 2:0 (арбітр Дяченко Микола)  
Бабин Зарічний - Студінка - 1:2 (арбітр Пихней Ігор)

### II ліга, II зона

Томашівці - Мостище - 1:6 (арбітр Умен Ярослав)  
Перекоши - Довпотів - 7:0 (арбітр Гуцен Ярослав)  
Негівиці - Завадка - 3:0 (арбітр Климин Михайло)  
Войнилів - Довгий Войн. - 1:3  
Сівка Войн. - Копанки - 2:1  
Станькова - Кропивник - 3:1 (арбітр Ялотняк Петро)

### Рішеннями КДК

/ матчі VII туру Верхня - Підмихайля (рахунок 1:3) команди с. Підмихайля за участь / матчі гравця, який виступав за іншу команду, зараховано технічну поразку, а команди с. Верхня - технічну перемогу;  
/ матчі XIII туру Студінка - Кадобна рахунок 1:0 залишено в силі.

### Турнірне становище команд

I-ша ліга						
Команда	І	В	Н	П	М	О
1 Тужилів	14	13	1	0	40-6	40
2 Сівка Кал.	14	9	0	5	35-24	27
3 Довге Кал.	14	8	1	5	25-21	25
4 Голинь	14	8	0	6	19-19	24
5 Уменів	14	7	1	6	22-20	22
6 Ст. Угринів	14	6	3	5	29-31	21
7 Збора	14	6	2	6	20-25	20
8 Верхня	14	6	1	7	22-19	19
9 Вістова	14	5	1	8	19-23	16
10 Сер. Бабин	14	3	3	8	13-25	12
11 Дубовиця	14	3	2	9	19-47	11
12 Підмихайля	14	2	1	11	15-29	7

### анонс матчів

19 серпня Кубок (1/2 фіналу, перша гра)

### 21 серпня

Збора - Гуменів  
Довге Калуське - Верхня  
Вістова - Підмихайля  
Старий Угринів - Тужилів  
Середній Бабин - Сівка Калуська  
Дубовиця - Голинь

Команда	І	В	Н	П	М	О
1 Перевозець	15	13	1	1	51-13	40
2 Студінка	15	11	4	0	38-21	37
3 Підгірки	15	10	4	1	49-13	34
4 Бабин Зар.	15	8	2	5	31-25	26
5 Хотинь	14	7	3	4	24-19	24
6 Боднарів	15	6	1	8	30-26	19
7 Добровляни	15	6	0	9	23-23	18
8 Грабівка	15	4	4	7	24-26	16
9 Слобідка	15	3	6	6	11-26	15
10 Кадобна	15	3	3	9	27-32	12
11 Бережниця	15	2	2	11	15-42	8
12 Ріп'янка	14	0	2	12	7-53	2

### анонс матчів

Бабин Зарічний - Боднарів  
Студінка - Хотинь  
Кадобна - Перевозець  
Слобідка - Підгірки  
Ріп'янка - Бережниця  
Грабівка - Добровляни

### 2-га ліга, Друга зона

Команда	І	В	Н	П	М	О
1 Перекоши	15	14	0	1	74-12	42
2 Станькова	15	11	2	2	56-20	35
3 Кропивник	15	9	2	4	40-17	29
4 Д. Войнилів	15	9	1	5	52-31	28
5 Сівка Войн.	15	9	1	5	32-18	28
6 Негівиці	15	8	1	6	34-32	25
7 Копанки	14	7	2	5	40-24	23
8 Войнилів	15	6	1	8	23-41	19
9 Мостище	14	5	1	8	34-27	16
10 Довпотів	15	2	1	12	17-57	7
11 Томашівці	15	2	0	13	12-84	6
12 Завадка	15	1	0	14	12-63	3

### анонс матчів

Мостище - Станькова  
Кропивник - Сівка Войнилівська  
Копанки - Войнилів  
Довгий Войнилів - Негівиці  
Завадка - Перекоши  
Довпотів - Томашівці

### АНОНС КУБКА

1/2 Кубок району перша гра 19.08.  
Тужилів - Сівка Калуська  
Довге Калуське - Станькова

### Чемпіонат району серед юнацьких команд

#### Другий етап змагань

#### II коло, IV тур, 13.08

#### I група

1. Боднарів - Перевозець - +/- (неявка команди с. Перевозець)  
2. Старий Угр. - Станькова - 5:1

#### II група

Вістова - Студінка - +/- (неявка команди с. Студінка)

#### Турнірна таблиця

I група						
Команда	І	В	Н	П	М	О
Ст. Угринів	4	4	0	0	11-5	12
Боднарів	4	3	0	1	11-7	9
Станькова	4	1	0	3	14-12	3
Перевозець	4	0	0	4	3-15	0

#### II група

Команда	І	В	Н	П	М	О
Студінка	3	2	0	1	3-06	
Вістова	3	1	0	1	-	6
Сер. Бабин	2	0	0	2	0-30	

#### Ігор Хомич, заступник

#### голови Федерації футболу

#### Калуського району

### ІСПАНІЯ

## ГРАНДІОЗНИЙ ПОЧАТОК СЕЗОНУ

Чемпіонат Іспанії офіційно мав би розпочатися 21 серпня. Проте нещодавно капітани усіх команд Прімери та Серниди (40 осіб) підписали ультиматум, згідно якого команди не вийдуть на поле якщо не буде підписаний новий договір футбольних профспілок з Професійною футбольною лігою Іспанії. Основною вимогою футболістів є захист їхніх фінансових гарантій у разі банкрутства клубів.  
Тож, поживемо - побачимо. Наразі анонс першого туру виглядає так:  
Реал Сосьєдад-Атлетіко М  
Реал-Атлетік Б  
Малага-Барселона  
Вільярреал-Спортінг Х  
Бетіс -Севілья  
Осасуна-Валенсія  
Расінг-Хетафе  
Еспаньйол-Гранада  
Леванте-Сарагоса  
Райо Вальскано-Мальорка  
Проте весь футбольний світ у неділю та середу мав нагоду спостерігати за грандіозним протистоянням «Барси» та «Реала» у двох матчах за Суперкубок Іспанії. З загальним рахунком 5:4 перемогла Барса.

### ІТАЛІЯ:

Старт чемпіонату Італії (Серія А) запланований на 29 серпня. До вашої уваги календар 1 туру.  
Новара — Палермо  
Аталанта — Чезена  
Інтер — Лечче  
Сієна — Фіорентина  
Удінезе — Ювентус  
Кальярі — Мілан  
Наполі — Дженоа  
Парма — Катанія  
Болонья — Рома  
Лацио — К'єво

### НІМЕТЧИНА

## ПОРЯТУНОК БАВАРІЙ БЕЗ ТИМОЩУКА

Мюнхенська «Баварія» після невдалого першого туру чудом вивезла три очки з Вольсбурга. Натомість зі стопроцентними показниками йдуть тільки «Майнц» та «Ганновер-96».

### 2 тур, 13 серпня

**Шальке-04 5:1 Кельн**  
Голи: 0:1 - Подольські (12), 1:1 - Хунтелар (42, пен.), 2:1 - Хунтелар (47), 3:1 - Холтбі (48), 4:1 - Рауль (59), 5:1 - Хунтелар (85)

### Гамбург 2:2 Герта

Голи: 1:0 - Петріч (25, пен.), 1:1 - Торун (43), 2:1 - Сун (61), 2:2 - М'ятовіч (88)

### Нюрнберг 1:2 Ганновер-96

Голи: 0:1 - Абделлау (16), 0:2 - Рауш (27, пен.), 1:2 - Пекхарт (56)

### Фрайбург 1:2 Майнц

Голи: 0:1 - Піссе (64), 0:2 - Чупо-Мотінг (79), 1:2 - Сіссе (90)



# «ВОРСКЛА»-»ДИНАМО»: НЕ ЗАБИВАЄШ ТИ...



Після феєричної двоматчевої дуелі за суперкубок Іспанії, котру довелось бачити на тижні, матч «Ворскла» - «Динамо» здавався розминкою дитячо-юнацьких команд у районі. Проте. Останній стиковий раунд за право брати участь у груповому розіграші Ліги Європи полтавчани та румуни розпочали. Розпочали мляво та неясково, але результативно. 2:1 - вирвана зубами перемога підопічних Павлова дарує Україні очки у таблицю коефіцієнтів УЕФА та надію на прийнятний результат у Румунії. Адже за грою клуб з Бухареста виглядав сильнішим за полтавчан. Навіть поперечина іноді рятувала Долганського та захисників.

Команди рівні за класом, тому у Румунії може статися все, що завгодно.

# «Літекс» - «Динамо»: ДОБРЕ, ЩО ПЕРША ГРА НА ВИЌЗДІ



Важко сказати чим обернеться для Сьоміна та Суржиса непрохід «Динамо» до групового етапу ЛЕ. Але з такою грою проти такого «Літекса» страшно навіть подумати про те що ж буде з «Динамо» у разі потрапляння у групу. Як сказав одинкоментатор: «Власне, пригадати щось ще, окрім моментів із забитими м'ячами, у киян досить важко. «Динамо» продовжує невизначно проводити поєдинки у нинішніх єврокубках. І щастя підопічних Сьоміна, що на шляху потрапився саме «Літекс», а не більш серйозний суперник, який би міг легко скористатися тими дитячо-юнацькими помилками захисту». Що ж, чекаємо

## УСІ МАТЧІ ЛЕ. 18 серпня

«Легія» (Польща) - «Спартак» (Москва, Росія) 2:2 (1:0)  
 «Екранас» (Литва) - «Хапоель» (Тель-Авів, Ізраїль) 1:0 (0:0)  
 «Локомотив» (Москва, Росія) - «Спартак» (Трнава, Словаччина) 2:0 (2:0)  
 «Васлуй» (Румунія) - «Спарта» (Прага, Чехія) 2:0 (2:0)  
 «Зестафони» (Грузія) - «Брюгге» (Бельгія) 3:3 (0:2)  
 ГІК (Гельсінкі, Фінляндія) - «Шальке-04» (Німеччина) 2:0 (1:0)  
 «Олесунд» (Норвегія) - «АЗ Алкмар» (Нідерланди) 2:1 (2:0)  
 «Омонія» (Кіпр) - «Зальцбург» (Австрія) 2:1 (1:1)  
 «Аустрія» (Відень, Австрія) - «Газ-Метан» (Румунія) 3:1 (2:1)  
 «Маккабі» (Тель-Авів, Ізраїль) - «Панатінаїкос» (Греція) 3:0 (0:0)  
 «Стяуа» (Румунія) - ЦСКА (Софія, Болгарія) 2:0 (1:0)  
 «Тюн» (Швейцарія) - «Сток Сіті» (Англія) 0:1 (0:1)  
 «Бешикташ» (Туреччина) - «Аланія» (Росія) 3:0 (1:0)  
 «Бурсаспор» (Туреччина) - «Андерлехт» (Бельгія) 1:2 (1:0)  
 «Нордшелланд» (Данія) - «Спортинг» (Лісабон, Португалія) 0:0  
 «Шльонськ» (Польща) - «Рапід» (Бухарест, Румунія) 1:3 (1:2)  
 «Стандард» (Бельгія) - «Хельсінборг» (Швеція) - 1:0 (0:0)  
 «Ганновер» (Німеччина) - «Севілья» (Іспанія) 2:1 (2:1)

«Црвена Звезда» (Сербія) - «Ренн» (Франція) 1:2 (1:0)  
 «Шемрок Роверс» (Ірландія) - «Партизан» (Сербія) 1:1 (0:1)  
 «Русенборг» (Норвегія) - АЕК (Ларнака, Кіпр) 0:0  
 «Слован» (Братислава, Словаччина) - «Рома» (Італія) 1:0 (0:0)  
 «Діфферданж» (Люксембург) - «Парі Сен-Жермен» (Франція) 0:4 (0:1)  
 «Хартс» (Шотландія) - «Тоттенхем» (Англія) 0:5 (0:3)  
 «Марібор» (Словенія) - «Рейнджерс» (Шотландія) 2:1 (0:1)  
 «Насьонал» (Португалія) - «Бірмінгем» (Англія) 0:0  
 АЕК (Афіни, Греція) - «Динамо» (Тбілісі, Грузія) 1:0 (0:0)  
 «Атлетик» (Іспанія) - «Трабзонспор» (Туреччина) 0:0  
 «Лацио» (Італія) - «Работнички» (Македонія) 6:0 (2:0)  
 «Селтік» (Шотландія) - «Сьон» (Швейцарія) 0:0  
 «Рід» (Австрія) - ПСВ (Ейндховен, Нідерланди) 0:0  
 «Атлетико» (Іспанія) - «Віторія» (Гімарайнш, Португалія) 2:0  
 «Брага» (Португалія) - «Янг Бойз» (Швейцарія) 0:0

# НАСТУПНІ МАТЧІ - 25 серпня.

Хоффенхайм 1:0 Боруссія Д  
 Гол: 1:0 - Саліховіч (9)  
 Вольфсбург 0:1 Баварія  
 Гол: 0:1 - Луїс Густаво (90)  
 Боруссія М 1:1 Штутгарт  
 Голи: 1:0 - Дамс (67 пен), 1:1 - Какау (71)  
 Кайзерслаутерн 1:1 Аугсбург  
 Голи: 0:1 - Мельдерс (9), 1:1 - Шехтер (80)  
 Байер 1:0 Вердер  
 Голи: 1:0 - Кадлец (85).  
**Команда**           **І**           **О**  
 1 Майнц                   2           6  
 2 Ганновер-96           2           6  
 3 Штутгарт              2           4

## анонс третього туру:

19 серпня  
 Боруссія М-Вольфсбург  
 20 серпня  
 Аугсбург-Хоффенхайм  
 Штутгарт-Байер  
 Баварія-Гамбург  
 Боруссія Д-Нюрнберг  
 Вердер-Фрайбург  
 Кельн-Кайзерслаутерн  
 21 серпня  
 Майнц-Шальке-04  
 Ганновер-96-Герта

## РОСІЯ

# ЗА 10 ТУРІВ ДО ФІНІШУ

## 20 тур

Томь 0:2 Спартак Нч  
 Голи: 0:1 - Ціаніцин (75), 0:2 - Сірадзє (90)  
 Динамо М 6:2 Терек  
 Голи: 0:1 - Евертон (6), 1:1 - Воронін (29), 2:1 - Кураньї (35), 3:1 - Семшов (45), 4:1 - Юсупов (48), 5:1 - Семшов (84), 5:2 - Георгієв (85), 6:2 - Сапета (90)  
 Рубін 1:1 ЦСКА  
 Голи: 1:0 - Натхо (33 пен), 1:1 - Дзагосє (90)  
 Ростов 1:2 Кубань  
 Голи: 0:1 - Зелєо (23), 1:1 - Бракамонте (57), 1:2 - Не (63)  
 Волга НН 0:0 Локомотив  
 Зеніт 1:1 (1:0) Амкар  
 Голи: 0:1 - Коломєйцев (23), 1:1 - Кержаков (52).  
 Спартак М 3:0 Анжі  
 Голи: 1:0 - Арі (35), 2:0 - Д.Комбаров (44), 3:0 - Козлов (72).  
 Краснодар 1:2 Крыла Рад  
 Голи: 0:1 - Джорджевіч (34), 0:2 - Бобьор (84), 1:2 - Марцваладзе (90).

## 5-ка лідерів:

Команда	І	В	О
ЦСКА	20	12	42
Зеніт	20	11	40
Динамо М	20	11	38
Спартак М	20	10	34
Рубін	20	9	34

## анонс 21 туру:

20 серпня  
 Амкар-Рубін  
 ЦСКА-Томь  
 Крыла Рад - Зеніт



## ЄВРОКУБКИ



### «ПАОК»- «КАРПАТИ»: КАРПАТИЗНОВУ ПРОГРАЛИ В ФУТБОЛ



Хоча відео з матчу можна було подивитися вже у записі і конкретної картинки бачити українці не змогли, проте, як то кажуть, історія донесла фрагменти та онлайн-коментар. І нічого втішного більше не принесла. Львівський клуб, як завжди на початках сезону, не може знайти свою гру. Чомусь мало віриться у суперподвиг левів на «Україні».

### «МЕТАЛІСТ»- «СОШО»: РЕЗУЛЬТАТ НА КОРИСТЬ ХАРКІВ'ЯН



Ну хто пам'ятає яскраву гру «Металіста» у єврокубках на своєму полі? Завжди нудно з великими потугами та нервовими завершеннями. Так було й цього разу.

За великим рахунком, писати про цей матч немає чого, якщо зосередитися на тому, щоб буденно рахувати голевий моменти. «Сошо» зумів нав'язати супернику вигідну йому гру - в'язку, із значною кількістю затримок та доволі повільним темпом. Під завісу матчу харків'яни все ж помчали вперед, але

французи зуміли встояти.

Проте інша справа - «Металіст» на виїзді. Рятівні залікові очки та усі важливі перемоги завжди кувалися на чужому полі. Маємо надію на те, що так воно і буде.

### «ФУЛХЕМ» - «ДНІПРО»: ОТ ВАМ І РЕЗУЛЬТАТ



Усі вболівальники українського футболу вже давно чекали результату від нової команди Рамоса. От він і прийшов. Середнячок англійської Прем'єр-Ліги однією ногою розібрався з дніпрянами як на тренуванні. Якщо ж додати до цього показові виступи «Дніпра» у цьогорічному розіграші української Прем'єр Ліги та суми, які на початку сезону вкладалися у футболістів, то виходить невесела така картина, підсумком котрої має бути звільнення тренера з посади.

Але тут є одне але. Тренер у «Дніпра» не хто інший, а сам Рамос. Тож з повним картбланшем і цікавою заздністю вітчизняних безробітних фахівців Хуанде продовжує говорити «ми будемо нову команду».

### А ТЕПЕР ПРО ШАНСИ:

Один із популярних ресурсів, де можна поставити он-лайн ставку на футбол вивів таку цікаву таблицю шансів української п'ятірки на прохід у групу:

- "Динамо" - 95,87%
- "Ворскла" - 47,44%
- "Металіст" - 32,33%
- "Карпати" - 18,89%
- "Дніпро" - 5,85%

Звичайно, не хочеться одразу втрачати три команди, проте саме на результатах видно підґрунтя тих балачок про високий рівень нашого чемпіонату. Насправді наразі видно перевагу іноземних виконавців над українськими, та й то за рахунок величезного ліміту, вигідного топ-клубам. Окрім цього у жодній нашій команді (окрім «Оболоні» напевно) не спостерігається такого явища як гра за честь та країну. Не те вже, що гра за клуб. Напівцитуючи класика: «це просто гра.»

### Окрім Ліги Європи у середу відбувалися ще й перші матчі Третього стикового раунду Ліги Чемпіонів

Вісла Краків - АПОЕЛ Нікосія	1:0	Динамо Загреб - Мальме	4:1
Оденсе - Вільярреал	1:0	Баварія - Цюрих	2:0
Маккабі Хайфа - Генк	2:1	Арсенал - Удінезе	1:0
Копенгаген - Вікторія Пльзень	1:3	Твенте - Бенфіка	2:2
		Ліон - Рубін	3:1

Терек-Ростов

21 серпня

Спартак Нч-Спартак М  
 Анжн-Динамо М  
 Кубань-Волга НН  
 Локомотив-Краснодар

АНГЛІЯ

### МЮ перемагає завдяки автоголу

1 тур, 13 серпня

Блекберн 1:2 Вулверхемптон  
 Голи: 1:0 - Форміка (20), 1:1 - Флетчер (22), 1:2 - Ворд (48)

Нереалізований пен.: Дойл (47)

Фулхем 0:0 Астон Вілла

Ліверпуль 1:1 Сандерленд

Голи: 1:0 - Суарес (11), 1:1 - Ларссон (57)

Нереалізований пен.: Суарес (5)

Ньюкасл 0:0 Арсенал

Квінз Парк Р. 0:4 Болтон

Голи: 0:1 - Кехілл (45), 0:2 - Гедддон (67 аг), 0:3 - Класніч (73), 0:4 - Муамба (79)

Віган 1:1 Норвіч

Голи: 1:0 - Вотсон (21 пен), 1:1 - Хулахан (45)

Сток Сіті 0:0 Челсі

Вест Бр. 1:2 М. Ю.

Голи: 0:1 - Руні (13), 1:1 - Лонг (37), 1:2 - Рід (81, автогол).

Ман. Сіті 4:0 Свонсі

Голи: 1:0 - Джеко (57), 2:0 - Агуеро (68), 3:0 - Сільва (71), 4:0 - Агуеро (90)

наступний тур, 20 серпня:

Арсенал-Ліверпуль

Астон Вілла-Блекберн

Болтон-Манчестер Сіті

Челсі-Вест Бромвіч

Евертон-КПР

Манчестер Юн-Тоттенхем

Норвіч Сіті-Сток Сіті

Сандерленд -Ньюкасл

Суонсі Сіті-Уїган

Вулверхемптон-Фулхем

ФРАНЦІЯ:

2 тур

Лор'ян 1:1 Бордо

Голи: 1:0 - Жуффе (82), 1:1 - Енріке (90)

Ліон 1:1 Аяччо

Голи: 0:1 - Саммарітано (59), 1:1 - Лісандро (84)

Ренн 1:1 ПСЖ

Голи: 0:1 - Гамейро (73), 1:1 - Пітройпа (88)

Сент-Етьєнн 1:0 Нансі

Гол: 1:0 - Маршалл (88)

Сошо 1:2 Кан

Голи: 0:1 - Амума (15), 0:2 - Фро (67), 1:2 - Бубебуз (90)

Тулуза 2:0 Діжон

Голи: 1:0 - Булут (71), 2:0 - Паулу Машаду (85 пен)

Валансьєн 0:0 Брест

Осер 2:2 Марсель

Голи: 0:1 - Ремі (3), 0:2 - А. Айю (43), 1:2 - Траоре (46), 2:2 - Конту (81).

Евіан 1:0 Ніцца

Голи: 1:0 - Хеліфа (51).

Ліль 0:1 Монпельє

Голи: 0:1 - Жиру (70).

У наступному номері «МАТЧ.РВ»

придільте більше уваги

Європейським чемпіонатам

## Степан Долик: «Головне - змагання прийняв уболівальник»

Добігає завершення перша частина чемпіонату Тисменицького району серед ветеранів (вік гравців - 35 років і старші). Цьогоріч популярні змагання проходять під егідою районної ради ФСТ «Колос». Про перебіг баталій, організаційні моменти та перспективи у розмові з очільником організації п. Степаном Доликом.

- Перед самісіньким стартом турніру планувалося, що для участі зваляться ледь не півтора десятки команд. Охочих спробувати свої сили тоді було достатньо. Однак на старт вийшло лише семеро - колективи нашого району з Побережжя, Радчі, Майдаку, Ямниці та два «Колоси» - з Братківців та Старих Кривотул. Компанію їм склав представник Надвірнянщини - ветерани с. Камінна.

- Степане Васильовичу, а може інших відлякували надто великі витрати?

- Не знаю. Заявковий внесок команд на сезон 600 грн. За ці кошти придбасмо згодом нагородну атрибутику для призерів. Окрім того, приймаюча команда (господарі) оплачує роботу суддівської бригади.

- Якою є формула змагань?

- Чемпіонат граємо у два кола. Матчі проводимо переважно у п'ятницю після 18:00 год., позаяк у наших командах грають футболісти, які задіяні в районній першості, ігри якої відбуваються у неділю. Також одночасно розігруємо Ветеранський Кубок (по середках). Тут опоненти теж грають вдома і на виїзді. На часі пора підфіналіза. Плануємо володарів визначити 24 або 28 серпня, а чемпіона - до середини жовтня.

- В чому особливість минувших стартів?

- Вона чи не найголовніша: гравці, які задіяні у матчах чемпіонату та першості області не можуть виступати у наших змаганнях. Приміром, команда з Майдаку сповна відчула це на собі - двом бокім футболістам було заборонено грати у нас. В усьому іншому аматорському марафоні триває без ексцесів: наразі немає неявок, не дограні матчі, тощо... Найголовніше - змагання прийняв уболівальник. На матчі збирається чимала аудиторія глядачів. На самих подивках і навколо них панує надзвичайна атмосфера. Може тому, що глядач передусім йде подивитися на гру справжніх майстрів, прізвища яких гриміли в недалекому минулому та і нині залишаються на слуху. А гравцям такої кваліфікації, погодьтеся, майстерності й досвіду не позичати. Тож публіку їм є чим потішити.

- Назвіть хоча б кілька імен.

- У команді Ямниці - це А. П'яста, Т. Гватички, І. Гоґіль, Ю. Кривень, Г. Золотарьов. Майдан зібрав під свої прапори воїстину справжній легіон виконавців - брати Шуляри, І. Скічко, А. Редушко, В. Хома, В. Слободян... Не бракує знамих та досвідчених у Братківцях - О. Дем'яник, О. Шевчук, Т. Кузик, Я. Журавльовий, П. Андрусак, П. Федорів, В. Федорів. У команді Старих Кривотул виступає найстарший гравець турніру Василь Миколайович Назарук, якому 60 років. Його партнерами з поміж інших є М. Квочак, О. Руденський, кілька ветеранів з Огнівці.

На часі квартет колективів виборює право грати у фіналі Кубка. Перші зустрічі минулого тижня принесли такі результати:

"Вихор" - "Колос" Братківці - 0:0

"Леґіон" - ФК "Радча" - 2:2

Матчі-відповіді, що відбулися у вівторок та середу завершилися так: ФК «Радча» - «Леґіон» 2:3, «Колос»-«Вихор» 2:1. Тож у фіналі, який відбудеться 24 серпня в Побережжі трофей виборюватимуть «Леґіон» Майдан - «Колос» Братківці. Початок матчу о 15:00.

Початок матчу о 15:00.

Турнірне становище

Команда	І	В	Н	П	М	О
1 «Леґіон» Майдан	6	4	1	1	23-12	13
2 «Вихор» Ямниці	5	4	1	0	17-9	13
3 «Колос» Братківці	6	3	1	2	11-10	10
4 «Колос» С. Кривотули	5	2	3	0	10-7	9
5 «Олімпія» Камінна	6	1	2	3	10-11	5
6 «Дністер» Побережжя	6	1	0	5	8-17	3
7 ФК «Радча»	6	1	0	5	4-17	3

## Віталій Мерінов провів в Івано-Франківську футбольний Кубок

11-14 серпня в Івано-Франківську на футбольних полях Коледжу фізичного виховання проходив Кубок студентського мера Віталія Мерінова з міні-футболу серед команд міста та області. Їх зібралось 44, минулого року на цьому ж турнірі за кубок боролись 26 команд.



«Кожен бажуючий міг взяти участь у чемпіонаті, анонсування події відбувалось по місцевих радіостанціях, у соціальних мережах, за допомогою плакатів та сіті-лайтів, — розповідає Віталій Мерінов.

Переможцями турніру стали:

1. Ютім - КЕП

2. ПАТ «ІФЛК»

3. Книгинин

Переможці та призери отримали кубки, медалі, грамоти, білети на безкоштовний перегляд фільму в одному з кінотеатрів міста.

Турнір був покликаний покращити масову фізкультурно-оздоровчу і спортивну роботу в місті, залучити молодь до регулярних занять фізичною культурою та спортом, пропагувати здоровий спосіб життя. Була і по-справжньому благородна мета: в рамках змагань для дитячого притулку, що по вулиці Набережна, був закуплений спортивний інвентар та засоби гігієни.

Наш кор.

## Кубок УЄФА. "Ураган" дізнався ім'я останнього суперника

13 серпня, у Європі стартував попередній раунд Кубка УЄФА з футзалу.

За його підсумками тільки переможці груп продовжать боротьбу у турнірі на стадії основного раунду, де до них приєднаються ще 17 клубів, пише прес-служба івано-франківського "Урагана".

У групі G місцева "Омонія", обігравши "Спортінг Париж" і "Флямуртарі", гарантувала собі перше місце.

Таким чином, "Омонія" приєднується до учасників групи 6 основного раунду - "Економаца" (Сербія), "Урагану" (Україна) й "АСА Бен Гуріон" (Ізраїль), ігри у якій відбудуться 27-30 вересня у сербському місті Крагуєвац.

## На матч збірних Чехії й України українці можуть потрапити за 4 євро

У субботу, 6 вересня, о 20:00 за місцевим часом у м. Прага (Чехія) на стадіоні "Спарта Прага" відбудеться визний товариський матч національної збірної команди України з національною збірною командою Чехії.

Квитки на матч можна замовити, надіславши заявку на адресу sales@ufi.com.ua, пише прес-служба ФФУ.

У заявці необхідно вказати кількість квитків. Вартість квитків складає 4 євро.

Замовлені квитки можна буде викупити у спеціальній касі стадіону "Спарта Прага" біля воріт №5 у день матчу. Замовлення приймаються до 22 серпня включно.